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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

        

        Початкова школа № 322 Деснянського району міста Києва  створена на 

підставі розпорядження Ватутінської  районної державної  адміністрації від 

03.07.1996 № 629 “Про внесення змін до мережі навчально-виховних закладів 

Ватутінського району на 1996-1997 навчальний рік”. Відповідно до 

розпорядження Ватутінської районної державної адміністрації від 07.06.2000 

№ 553 “Про реорганізацію загальноосвітньої школи І ступеня № 322 у 

спеціалізовану початкову школу”  середню загальноосвітню школу І ступеня 

№ 322 реорганізовано у спеціалізовану середню загальноосвітню школу         

№322. Відповідно до рішення Київської міської ради від 17.02.2015 №78/943 

«Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до 

комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до 

сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації»  

Спеціалізована школа І ступеня № 322 з поглибленим вивченням англійської 

мови Деснянського району міста Києва  передана до сфери управління 

Деснянської районної державної адміністрації. Рішенням Київської міської 

ради від 08.07.2021 № 1576/1617 «Про зміну найменування деяких закладів 

освіти Деснянського району міста Києва» найменування Спеціалізована 

школа І ступеня № 322 з поглибленим вивченням англійської мови змінено на 

Початкову школу № 322 Деснянського району міста Києва. 

     Заклад освіти знаходиться у комунальній власності територіальної 

громади міста Києва в особі Київської міської ради та підпорядковується 

Управлінню освіти Деснянської районної в місті Києві державної 

адміністрації. 

    Функціонує  з 1996 року з метою забезпечення: 

- всебічного розвитку, навчання, виховання, виявлення 

обдарувань, соціалізації особистості, яка здатна до життя в 

суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до 

самовдосконалення і здобуття освіти упродовж життя, готова до 

свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, 

трудової діяльності та громадянської активності, дбайливого 

ставлення до родини, своєї країни, довкілля, спрямування своєї 

діяльності на користь іншим людям і суспільству; 

- формування в учнів компетентностей, визначених Законом 

України "Про освіту" та Державним  стандартом початкової освіти. 

        Відповідно до статті 4 розділу І Закону України «Про повну загальну 

середню освіту»  освіта в школі здобувається на  рівні: початкова освіта - 

перший рівень повної загальної середньої освіти, що передбачає виконання 
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учнем вимог до результатів навчання, визначених державним стандартом 

початкової освіти, та здобувається протягом чотирьох років. 

        Відповідно до статті 5 розділу І Закону України «Про повну загальну 

середню освіту» мовою освітнього процесу в школі є державна мова – 

українська. 

      З 2008 року школу очолює Ковалевська Ірина Володимирівна – 

вчитель вищої кваліфікаційної категорії, має педагогічне звання «учитель-

методист», нагороджена знаком «Відмінник столичної освіти». 

 

Коротка характеристика закладу: структура, контингент учнів, 

 склад педагогічного колективу. 

У 2021- 2022 н.р. у закладі налічується 12 класів денної форми навчання: 

перших - 3, других - 3, третіх - 3, четвертих – 3; 4 класи дистанційної форми 

навчання : по 1 класу на кожній паралелі. Середня наповнюваність – 35 учнів. 

Станом на 01 вересня 2021 р. у закладі було 443 учні. 

Протягом року вибуло 18 учнів, прибуло 2 учні, на  кінець року – 427 

учнів. Цього навчального року випущено зі школи 91 учня  4-х класів: 

переважна більшість (91%) мають високий та достатній рівні навчальних 

досягнень.  

Упродовж 2021-2022 навчального року заклад був повністю забезпечений 

педагогічними кадрами. У закладі сформовано педагогічний колектив, який 

вирізняється значним досвідом роботи,  високим фаховим рівнем, міцними 

знаннями методологічних основ викладання, умінням застосовувати методи і 

технології навчання, які стимулюють пізнавальну діяльність учнів.  

У закладі працює 36 основних педпрацівників, які  мають фахову вищу 

освіту:  

з них мають вищу категорію – 21,  І категорію – 3, ІІ категорію – 2, спеціалістів 

– 10, звання “учитель-методист” – 11, «керівник гуртка-методист» - 1, 

“старший учитель” – 8, «старший вихователь» -1,  знак “Відмінник освіти 

України” – 1, знак «Відмінник столичної освіти» - 1. 

 

 Основні напрями діяльності у 2021-2022 навчальному році: 

1) Формування гармонійно розвиненої, творчої особистості з глибоким 

почуттям національної самосвідомості і гідності. 

2) Впровадження осередку дистанційного навчання (ОДН) як окремої 

форми навчання. 

3) Підвищення ефективності освітнього процесу шляхом творчого 

використання інноваційних технологій, формування нового 
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педагогічного мислення, прагнення до постійного оновлення знань і 

творчого пошуку, зорієнтованого на особистість учня. 

4) Виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я 

інших громадян, формування гігієнічних навичок і засад здорового 

способу життя, збереження та зміцнення фізичного та психічного 

здоров’я. 

5) Впровадження в процес навчання молодших школярів інформаційно-

комунікаційних технологій, які сприяють збагаченню змісту навчання, 

забезпечують доступ до інформаційних ресурсів, активізують 

пізнавальні інтереси  учнів. 

6) Впровадження технологій дистанційного навчання під час дії 

карантинних обмежень та під час військового стану.    

7) Впровадження авторської програми розвитку дитини дошкільного віку 

«Барвограй», яка спрямована на становлення та саморозвиток 

особистості дитини 5-6 років.  

Створено сприятливі умови для активної життєдіяльності учнів, їх  

творчого розвитку, формування кожного учня як особистості (удосконалення 

роботи ГПД, психолого-педагогічний всеобуч батьків, психологічний 

супровід учнів тощо). 

       В колективі школи  панує творча атмосфера, належний морально-

психологічний клімат,  співробітництво між учителем, учнями, батьками. 

      Пріоритетними  напрямками  освітньої діяльності залишаються питання: 

• гуманізації  освітнього процесу; 

• впровадження нового змісту початкової середньої освіти, новітніх 

технологій, інноваційної діяльності; 

• створення умов для творчої самореалізації вихованців закладу освіти; 

• увага до особистості вчителя, підтримка, заохочення та стимулювання 

його діяльності. 

 

 

2. ДОСТУПНІСТЬ ПОЧАТКОВОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

 

Відповідно до статті 6 розділу ІІ Закону України «Про повну загальну 

середню освіту» в школі створено рівні умови для здобуття початкової 

загальної середньої освіти. Кожному забезпечується доступність та якість 

освіти. 

        Навчально-матеріальна база класних та ігрових кімнат відповідає 

вимогам Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, 

забезпечує оптимальні умови для організації освітнього процесу  та реалізації 
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завдань відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти. 

Розміщення і збереження навчального обладнання відповідає вимогам 

наукової організації праці вчителів та учнів. Навчально-пізнавальна робота 

здійснюється за допомогою комплексного використання технічних засобів 

навчання: комп’ютерів, ноутбуків та проекторів, телевізорів. Для демонстрації 

екранно-звукових засобів навчання  використовується інтерактивні дошки та 

навісні екрани.  

     У 2020-2021 навчальному році для перших-третіх класів НУШ в школі 

створений сучасний освітній простір відповідно до «Методичних 

рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи», 

що затверджені наказом МОН від 23.03.2018 № 283. Впроваджується 

особистісно-орієнтована модель освіти, максимально враховані права дитини, 

її здібності, потреби та інтереси. Освітній простір організовується таким 

чином, щоб учитель може спостерігати за діяльністю дітей в усіх осередках, 

діти мають можливість безпечно переміщуватися і мають місце для зберігання 

особистих речей. У класах використовуються мобільні робочі місця, що легко 

трансформуються для групової роботи, новітні IT-технології, мультимедійні 

засоби навчання. Використовується сенсорна підлога, набори LEGO, 

дидактичний матеріал, всі учні забезпечені підручниками.   

     Для впровадження в процес навчання інноваційних технологій школа має 

комп’ютерний кабінет, інтерактивні дошки, проектори, ноутбуки, сучасні 

телевізори. Впровадження в процес навчання молодших школярів 

інформаційно-комунікаційних технологій забезпечує доступ до різних 

інформаційних ресурсів, сприяє збагаченню змісту навчання, надає йому 

логічний пошуковий характер, а також вирішує проблеми пошуку шляхів і 

засобів активації пізнавального інтересу учнів, розвитку їхніх творчих 

здібностей, стимуляції розумової діяльності.  

     Учні 1-4 класів мають можливість  відвідувати групи продовженого дня, де 

не лише активно відпочивають, а й насамперед  отримують потрібні 

консультації та поради стосовно опанування навчального матеріалу. 

Найкращим поєднанням видів діяльності дітей у групах продовженого дня є 

рухлива активність на повітрі (прогулянки, рухливі і спортивні ігри, суспільно 

корисна праця на пришкільній ділянці тощо), участь у заходах емоційно-

розвиваючого характеру (робота в гуртках, студіях, ігри тощо). У штаті є 

посади керівників спортивних гуртків (хортинг, настільний теніс, футбол), 

працюють практичний психолог, педагог-організатор та бібліотекар.  
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          На виконання Закону України «Про освіту», постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей 

шкільного віку та учнів» від 13.09.2017 р. № 684 в закладі проведено такі 

заходи:  

  інструктивно-оперативні, тематичні наради при директорові;  

 визначено відповідно до нормативних документів посадові обов’язки 

адміністрації закладу;  

 ведеться облік учнів закладу;  

 подавалися до Управління освіти Деснянського району до 05.09 дані всіх 

учнів, які зараховані до закладу; до 15 числа наступного місяця дані про учнів 

у разі їх переведення до іншого закладу освіти або відрахування в 

установленому порядку, у тому числі місце продовження здобуття повної 

загальної середньої освіти; до 15 числа наступного місяця з дня зарахування 

дані учнів, які здобувають повну загальну середню освіту в закладах освіти 

інших адміністративно-територіальних одиниць;  

  класні керівники 1-4 класів збирали відповідні медичні довідки або письмові 

пояснення батьків учнів, які були відсутні на навчальних заняттях та зберігали 

ці документи протягом навчального року;  

 надання звітності класоводами   5 числа кожного місяця  про 

відсутність учнів із зазначенням причин  їх відсутності заступнику 

директора. 

   Відповідно до статті 7 розділу ІІ Закону України «Про повну загальну 

середню освіту» у школі діє заборона дискримінації у сфері загальної 

середньої освіти. Жоден учасник освітнього процесу не зазнає жодних форм 

дискримінації, зокрема не має будь-яких обмежень в освітньому процесі або у 

праві брати участь у заходах, що проводяться в закладі освіти, у тому числі на 

підставі надання чи ненадання благодійної допомоги закладу освіти. 

    Зарахування, відрахування та переведення учнів здійснюється відповідно 

до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та 

комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018р.          

№ 367. 

     Згідно з розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної 

адміністрації від 29.12.2021 № 779 «Про закріплення територій 

обслуговування за закладами загальної середньої освіти Деснянського району 
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міста Києва у 2022-2023 навчальному році» за закладом закріплені будинки за 

адресою:   

             просп. Володимира Маяковського, 38-б, 38/10, 40, 42/13. 

 

     Відповідно до статті 9 розділу ІІ Закону України «Про повну загальну 

середню освіту» у школі забезпечено рівний доступ до здобуття початкової 

загальної середньої освіти, а саме шляхом: 

1) дотримання визначених правил зарахування дітей; 

2) зарахування дітей до початкової школи без проведення конкурсу; 

3) територіальної доступності; 

4) фінансування за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів; 

5) дотримання вимог законодавства щодо доступності закладів освіти для осіб 

з особливими освітніми потребами; 

6) викладання навчальних предметів способами, що є найбільш прийнятними 

для осіб відповідного віку; 

7) дотримання принципів універсального дизайну та/або розумного 

пристосування відповідно до найкращих інтересів дитини. 

       До школи для здобуття початкової освіти у порядку, визначеному 

законодавством, обов’язково зараховуються всі діти, які: 

- проживають на території обслуговування; 

- мають довідку внутрішньо переміщеної особи; 

- є рідними братами та/або сестрами дітей, які здобувають освіту в школі; 

- є дітьми працівників школи. 

 

 

3. ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС  

 

Відповідно до статті 10 розділу ІІІ Закону України «Про повну загальну 

середню освіту» організація освітнього процесу в школі здійснюється на таких 

засадах:  

1. Освітній процес організовано відповідно до Закону України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту», інших актів законодавства, 

освітніх програм та спрямовано на виявлення і розвиток здібностей та 

обдарувань особистості, її індивідуальних здібностей, досягнення результатів 

навчання, прогресу в розвитку, зокрема формування і застосування 

відповідних компетентностей, визначених державними стандартами.  

2. Освітній процес здійснюється в безпечному освітньому середовищі з 

урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та 

інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх потреб.  
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3. Освітній процес триває у межах навчального року, початок у День знань 

– 1 вересня, тривалість – не менше 175 навчальних днів, завершення – не 

пізніше 1 липня наступного року.  

4. Структура і тривалість навчального року, навчального тижня, 

навчального дня, занять, відпочинку між ними, форми організації освітнього 

процесу визначена педагогічною радою школи у межах часу, передбаченого 

освітньою програмою, відповідно до обсягу навчального навантаження, 

встановленого відповідним навчальним планом, та з урахуванням вікових 

особливостей, фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей 

тощо.       

Безперервна навчальна діяльність учнів не перевищує 35 хвилин (для 1 

року навчання), 40 хвилин (для 2-4 років навчання). Тривалість канікул 

становила не менше 30 календарних днів. 

 

Освітні програми 

Відповідно до статті 11 розділу ІІІ Закону України «Про повну загальну 

середню освіту»   у 2021/2022 навчальному році розроблені і реалізовані такі 

освітні програми:  

1) Освітня програма спеціалізованої школи І  ступеня №322 Деснянського 

району міста Києва на 2021-2022 навчальний рік  

1-4 класи (НУШ -1).  

Освітня програма розроблена на основі типових освітніх програм, 

відповідають структурі типової освітньої програми та визначеним нею 

вимогам до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою 

школи; визначають (в обсязі не меншому ніж встановлено відповідною 

типовою освітньою програмою) загальний обсяг навчального навантаження на 

відповідному рівні (циклі) повної загальної середньої освіти (в годинах), його 

розподіл між освітніми галузями за роками навчання; містять навчальний 

план, що ґрунтується на одному з варіантів типових навчальних планів 

відповідної типової освітньої програми і може передбачати перерозподіл 

годин (у визначеному типовим навчальним планом обсязі); містять опис форм 

організації освітнього процесу та інструментарію оцінювання. 

Рішення про використання освітніх програм, розроблених на основі 

типових освітніх програм, ухвалене педагогічною радою школи (протокол № 

01 від 31.08.2021р.). Освітня програма затверджена директором школи. 

 

Мережа 

Відповідно до статті 12 розділу ІІІ Закону України «Про повну загальну 

середню освіту», з метою належної організації освітнього процесу в школі діє   
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12 класів початкової освіти денної форми навчання, 4 класи початкової освіти 

дистанційної форми навчання, 12 груп подовженого дня.  

З метою забезпечення належної якості вивчення окремих навчальних 

предметів (українська, англійська, інформатика) класи з кількістю більше 28 

учнів діляться на дві групи. Порядок поділу класів на групи під час вивчення 

окремих навчальних предметів у комунальних закладах освіти встановлено 

центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки. Порядок 

утворення та організації діяльності груп подовженого дня у комунальних 

закладах загальної середньої освіти визначено центральним органом 

виконавчої влади у сфері освіти і науки. 

Виховний процес  

         з виховної роботи за 2021-2022н.р. 

   Відповідно до концепції розвитку початкової школи №322 протягом 

2021/2022 навчального виховну роботу школи організовано з урахуванням 

основних положень Конституції України, згідно з Законами України «Про 

освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону здоров’я», «Про 

охорону 

дитинства». 

Для  їх реалізації у школі був розроблений план виховної роботи 

освітнього закладу та плани виховної роботи класних керівників.  

      Уся виховна робота в школі проводилися з метою реалізації виховної теми 

освітнього закладу «Використання передових технологій виховного 

процесу як умови для повноцінного морального, психологічного, 

духовного, фізичного розвитку учнів, становлення творчої особистості, 

здатної до продуктивної праці; виховання особистості з постійною 

потребою в самореалізації та самовдосконаленні, спирається на традиції 

української державності, національно-визвольної боротьби українського 

народу, громадянську свідомість, здатність критично і незалежно 

мислити, бути активним у відстоюванні своєї позиції та готовим до 

захисту незалежності й територіальної цілісності української держави». 

Реалізуючи цю тему, педагоги школи використовували різноманітні форми та 

методи.                              

    ПШ №322 працює над вирішенням проблеми  «Формування мотиваційної 

сфери учасників освітнього процесу в умовах впровадження Державного 

стандарту початкової, базової та повної загальної середньої освіти». Класні 

керівники  застосовують елементи інноваційних технологій у виховному 

процесі, вдосконалюють традиційні форми, прийоми, методи виховання, 

приділяють увагу урізноманітненню способів контролю, корекції, 

моніторингу результатів виховної діяльності. 
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№ 

 

Дата 

проведення 

заходу 

Форма 

проведення 

заходу 

Назва заходу Аудиторія 

(к-сть 

учнів, 

вчителів, 

батьків) 

Запрошені 

особи (ПІБ, 

посада, 

організація) 

Примітка 

1. 01.09.2021 Родинне свято «Перший 

дзвоник 

пролунав!» 

114/3/100   

2. 08.09.2021 Зустріч з 

шкільним 

поліцейським 

«Увага! Діти на 

дорозі!» 

114/3/- Шкільний 

поліцейський  

 

3. 20.09.2021 Зустріч з 

пожежниками 

«Вогонь-друг, 

вогонь-ворог» 

114/3/- Працівники 

Головного 

управління 

ДСНС України 

у м.Києві 

 

4. 21.09.2021 Загальношкільний 

флешмоб 

«День миру» 420/12/-   

5. 20.09.2021 Естафета Малі 

Олімпійські ігри 

     95/4/-   

6. 30.09.2021 виставка «Ходить гарбуз 

по городу» 

420/12/-   

7. 07.10.2021 Зустріч з 

представниками 

Національної 

Поліції 

"Дотримання 

правил 

дорожнього 

руху" 

     95/4/- представники 

Національної 

Поліції 

 

8. 13.10.2021 Вікторина 

 

 

 

 

 

Акція 

«Козацька 

держава - наша 

гордість і слава» 

 

 

"Наші вітання 

захисникам 

України" 

33/1/1 

 

 

 

 

 

90/3/5 

Заступник 

голови 

Громадської 

організації 

«Київська 

міська спілка 

ветеранів АТО 

Деснянського 

району» 

Капацин 

Леонтій 

Іванович 

 

9. 18.10.2021 виставка проєкт "Stop 

Covid" 

90/3/-   

10. 09.11.2021 Арт-челендж «День 

української 

писемності та 

мови» 

420/12/-   

11. 10.11.2021 Проєкт «Мояулюблена 

іграшка» 

420/12/-   

12. 19.11.2021 Селфі-марафон Дорожня 

грамотність 

90/3/-   

13. 20.11.2021 Лекторська група «День Гідності 

та Свободи» 

420/12/-   
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14. 27.11.2021 Акція «Запали 

свічку» 

До Дня 

вшанування 

жертв 

Голодоморів 

90/3/-   

15. 06.12.2021 Благодійна акція  «З надією у 

серці» 

420/12/-   

16. 13.12.2021 Екологічний 

проєкт 

«Допоможи 

птахам взимку» 

420/12/-   

17. 14.12.2021 100 днів у НУШ «Ми-

першокласники» 

114/3/-   

18. 19.12.2021 Літературно-

народознавчий 

ранок 

 «На Святого 

Миколая в небі 

іскорка палає» 

420/12/-   

19. 11.01.2022 Загальношкільний 

флешмоб 

(дистанційно) 

«Всесвітній день 

«Спасибі» 

420/12/-   

20. 12.01.2022 Загальношкільний 

онлайн-вернісаж 

«Корисні 

продукти очима 

дітей» 

420/12/-   

21. 13.01.2022 Загальношкільна 

відео-презентація 

«Щедрівка в 

нашу хату» 

420/12/-   

22. 20.01.2022 Челендж  «День без 

інтернету» 

420/12/-   

23. 21.01.2022 Загальношкільний 

онлайн 

фотопроєкт 

«Обійми як 

бумеранг – ти 

отримуєш їх 

одразу назад» 

420/12/-   

24. 22.01.2022 Загальношкільне 

онлайн 

декламування 

«День 

Соборності 

України» 

420/12/-   

25. 16.02.2022 Загальношкільний 

«Ланцюг 

Єдності» 

«День єднання» 420/12/-   

21. 15.02.2022 Профілактична 

бесіда 

«Дотримання 

правил 

поведінки в 

школі та на 

вулиці, 

відповідальність 

за вчинення 

правопорушень» 

90/3/2 інспектори 

відділу зв’язків 

з 

громадськістю 

Управління 

патрульної 

поліції у місті 

Києві 

Департаменту 

патрульної 

поліції 

старший 

лейтенант 

поліції 

Биковець 

Олександр 

Анатолійович, 

старший 
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Вказати участь учнів, колективів, команд ЗНЗ у заходах районного, 

міського, всеукраїнського, міжнародного рівнів: 
№ 

з/п 

Дата проведення 

заходу 

Організатор 

заходу  

Місце 

проведення 

Форма 

проведення, 

назва заходу 

Кількість 

учнів, які 

взяли участь 

Примітка 

(досягнення, 

місце, 

продовження 

роботи, тощо)  

Районні заходи 

1. жовтень Будинок 

природи 

Будинок 

природи 

Конкурс 

малюнків 

«Мій 

домашній 

улюбленець» 

15 Призові місця 

2. Жовтень-

листопад 

ЦДЮТ ЦДЮТ Районний 

конкурс-гра 

«Козацькому 

роду немає 

переводу». 

7 І місце 

3. Жовтень Управління 

освіти 

Деснянсько

ї районної в 

місті Києві 

державної 

адміністрац

ії 

Управлінн

я освіти 

Деснянськ

ої 

районної в 

місті Києві 

державної 

Конкурс 

малюнків 

«Пожежна 

безпека 

очима дітей» 

5 - 

лейтенант 

поліції Стасюк 

Ольга 

Володимирівна 

та лейтенант 

поліції 

Бурківська 

Роксолана 

Вікторівна 

22. 09.03.2022 Проєкт  «Мамо, я бачу 

війну» 

420/12/-   

23. 16.05.2022 Онлайн зустріч-

інтерв’ю 

«36 і 6 котів» 100/6/1 Письменниця, 

журналіст 

Галина 

Вдовиченко 

 

24. 17.05.2022 Загальношкільна 

акція до Дня 

вишиванки 

«Вишиванка – 

мій генетичний 

код» 

420/12/-   

25. 28.05.2021 Нестандартний 

випускний для 

учнів 4-х класів 

«Прощавай, 

початкова 

школо!» 

114/3/-   
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адміністра

ції 

4. Грудень Київський 

міський 

центр 

«Родинний 

дім» 

Київський 

міський 

центр 

«Родинний 

дім» 

Конкурс 

малюнків 

«Світ без 

насильства 

очима дітей» 

4 ІІ місце 

5. Лютий Управління 

освіти 

Деснянсько

ї районної в 

місті Києві 

державної 

адміністрац

ії 

Управлінн

я освіти 

Деснянськ

ої 

районної в 

місті Києві 

державної 

адміністра

ції 

Конкурс 

малюнків 

«Охорона 

праці очима 

дітей» 

3 - 

6. Травень-

червень 

КПНЗ 

«Київський 

центр 

дитячо-

юнацького 

туризму, 

краєзнавств

а та 

військово-

патріотично

го 

виховання» 

онлайн ІІ (міський) 

етап 

Всеукраїнськ

ої дитячо-

юнацької 

військово-

патріотичної 

гри «Сокіл» 

(«Джура») 

6 ІІ місце 

 

 

    Реалізація завдань виховної системи закладу відбувається за рахунок 

злагодженої співпраці педагогічного колективу, спланованої роботи класних 

керівників. У Упродовж 2021/2022 навчального року було організовано 

проведення виховних заходів за напрямами «Основних орієнтирів виховання 

учнів 1-4-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України». 

  Так, за напрямком «Ціннісне ставлення до себе», основним завданням якого 

було забезпечення повноцінного розвитку учнів, охорони та зміцнення їх 

здоров'я, утвердження здорового способу життя було проведено: проєкт 

«COVID-19 нас не зупинить». 

   Питання щодо збереження життя та здоров'я учнів, попередження проявів 

булінгу, пропаганди здорового способу життя, відповідальності батьків за 

виховання дітей, попередження насильства у родині, оздоровлення учнів 

систематично розглядалися на засіданнях МО класних керівників, на 

педагогічних радах, на нарадах при директорові, назагальношкільних та 
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класних батьківських зборах. 

Найбільш вагомими заходами цього напрямку були: 

− День здоров’я (11.09.2021); 

− шкільні змагання "А, нумо, хлопці" серед учнів 4-х класів до Дня 

Захисників (13.10.2021. 

У класних журналах ведеться сторінка бесід із учнями з циклу «Я обираю 

здоровий спосіб життя». Протягом семестру проводилися бесіди, лекції із 

залученням відповідних фахівців (психологів, поліцейских). Проводилися 

індивідуальні бесіди з батьками та учнями.  

В вересні, грудні, квітні проведено Тижні знань з основ безпеки 

життєдіяльності. 

   З метою створення здоров'язберігаючого освітнього простору в закладі 

освіти  розроблена   система      здоров’язберігаючих заходів,  в тому числі 

організоване щоденне проведення ранкової зарядки. Спланована система 

заходів з формування в учнів свідомого ставлення до здорового способу життя, 

проводяться спортивні змагання та свята 

     Одним із важливих напрямків виховної роботи є родинно-сімейне 

виховання. Основними завданнями напрямку «Ціннісне ставлення до сім’ї, 

родини, людей» було формування моральної особистості (доброти, 

взаєморозуміння, милосердя, толерантності, культури 

спілкування),різнобічних духовних потреб та інтересів; виховання 

шанобливого ставлення до родини, поваги народних традицій і звичаїв, 

національних цінностей українського народу. З метою пропаганди 

позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, формування культури 

сімейних стосунків, 

підвищення відповідальності батьків за виховання дітей, проводяться 

різноманітні зустрічі, бесіди щодо популяризації сімейного способу життя, 

формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу 

життя та збереження репродуктивного здоров`я. 

  На  батьківських зборах по класах, звучало питання  «Взаємодія школи, сім’ї, 

громадськості щодо запобігання булінгу між дітьми та протидія домашньому 

насиллю», розглядалися питання профілактики дитячого травматизму, впливу 

сім’ї на середовище дитини. Робота за батьками спрямована на створення 

єдиного колективу вчителів, батьків, учнів. 

 

   У напрямку «Ціннісне ставлення до природи, до праці», завданням якого 

насамперед є формування почуття єдності з природою, свідомого ставлення та 

любові до неї, виховання господаря. Найбільш цікавивим заходом цього 

напрямку був тиждень «Пана Гарбуза» (жовтень).У школі проводиться робота, 

спрямована на виховання у дітей бережливого ставлення до природи під час 

виїзних форм навчання: екскурсій, походів. Формування в учнів різнобічних 

потреб самореалізації творчого потенціалу в різних сферах діяльності й 

спілкуванні, розвиток дитячих обдарувань через систему позаурочних форм 

роботи та ефективну взаємодію сім’ї та школи є основним завданням напрямку 
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«Ціннісне 

ставлення до культури і мистецтва». Найбільш значущими заходами цього 

напрямку стали: 

 

− конкурси-виставки поробок «Ходить гарбуз по городу» (жовтень 2021), 

«Замість ялинки-гілка» (грудень 2021). 

    

      Протягом навчального року в школі ведеться активна робота з 

батьківською громадськістю. Були проведені   батьківські збори, під час яких 

розглядалися питання організації дозвілля дітей, запобігання вживання дітьми 

алкогольних, наркотичних речовин, поширення пияцтва, наркоманії, 

правопорушень, проявів булінгу. 

 

З метою розвитку в учнів інтересу до знань у закладі проводяться День 

знань, предметні олімпіади, ігри інтелектуального характеру з навчальних 

предметів, відзначення ювілейних дат.  

Серед заходів художньо-естетичного напрямку слід відзначити концерт 

до Дня вчителя, культурно-розважальних заходів. 

     Формування патріотизму в українському суспільстві залишається 

першочерговим, як для держави, так і для системи освіти в цілому. У зв’язку з 

цим, національно-патріотичне виховання є важливим сектором освітнього 

процесу. Тому актуальним питанням 2021-2022 навчального року є 

патріотичне виховання. З цією метою проводяться тематичні заходи у 

закладі. Основними завданнями були:  

-        проведення заходів з національно-патріотичного виховання школярів; 

-        налагодження співпраці з представниками Збройних сил України та 

громадських організацій національно-патріотичного напряму; 

-        заохочення учнів до благодійницьких, соціальних, інтелектуальних та творчих 

ініціатив та проектів; 

-        забезпечення активної участі сім’ї в розвитку фізично і морально здорової, 

патріотично-налаштованої особистості. 

   Протягом 2021/2022 навчального року учні школи взяли участь у: 

− виховних годинах у формі майстер-класів з виготовлення сувенірів для 

бійців Української армії. 

− національних і міжнародних свят за переліком календарних свят (протягом 

року); 

− бесідах, класних годинах, присвячених історії виникнення та розвитку 

державної символіки України (протягом року); 

− створенні тематичних виставок літератури у шкільній бібліотеці(протягом 

року); 

− заходах,   пов'язаних   із     героїзацією осіб, які віддали життя    за   

незалежність України,    вшанування   їх   пам'яті,   патріотичного виховання 

та консолідації Українського народу (протягом року); 
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- - Флешмобі «Композиція голуб Миру»; 

− Диктанті національної єдності (09.11.2021); 

− заходах до Дня пам’яті жертв Голодомору (21-28.11.2021); 

− Військовій– Патріотичній грі «Сокіл» («Джура») (травень-червень 

2022); 

− організації та проведенні тижня права (грудень 2021). 

 

1. Методичне об’єднання класних керівників  

Для керування виховним процесом в школі створено методичне об'єднання 

класних керівників.   Методичне об'єднання класних керівників – структурний 

підрозділ внутрішньошкільної системи керування виховним процесом, який 

координує науково-методичну та організаційну роботу класних керівників.                                                                                                                  

Діяльність методичного об’єднання класних керівників була спрямована на 

реалізацію головної мети: створення шкільного соціально-культурного 

освітнього середовища, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібностей, 

зміцненню фізичного та духовного здоров’я, формуванню навичок здорового 

способу життя у вихованців. 

     Класні керівники складають психолого-педагогічні характеристики  класу, 

формують чіткі цілі та завдання виховної роботи з учнями. Робота класних 

керівників спланована за напрямками: ціннісне ставлення до себе(превентивне 

виховання), ціннісне ставлення до праці, ціннісне ставлення до природи, 

ціннісне ставлення до культури та мистецтва, ціннісне ставлення до сім'ї, до 

родини, до дітей. Вчителями сплановані заходи з безпеки життєдіяльності, 

виховні бесіди, класні години, спортивні заходи, подорожі та екскурсії у 

відповідності до річного плану роботи школи. 

    Методичним супроводженням виховної роботи є засідання методичного 

об’єднання класних керівників, виступи класних керівників на педагогічних 

радах, нарадах при директорі, нарадах при заступнику директора з навчально-

виховної роботи, науково-методичних конференціях, педагогічних читаннях. 

Виховна проблема методичного об'єднання класних керівників: «Виховання 

громадянської свідомості учнів шляхом залучення до заходів національно-

патріотичного спрямування» дозволяла грамотно вирішити проблему школи. 

    Пріоритетні напрямки виховної роботи: 

- попередження негативних проявів у поведінці учнів; 

- утвердження в учнів гуманістичної моралі та формування поваги до таких 

цінностей, як свобода, рівність, справедливість; 

- досягнення ефективності роботи школи щодо координації діагностико- 

профілактичної просвітницької роботи школи, сім'ї, громадськості, 

правоохоронних органів щодо попередження правопорушень, 

бездоглядності та інших негативних проявів; 

- забезпечення духовної єдності поколінь, залучення дітей до вивчення 

народних звичаїв, виховання національної свідомості і самосвідомості. 

   Мета виховної роботи: 
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- формування в учнів особистісних ознак громадян української 

держави,розвиненої духовності, фізичної досконалості, моральності, 

художньо-естетичної, трудової та екологічної культури; 

- набуття учнями школи соціального досвіду; 

- успадкування духовних надбань нашого народу. 

  Було проведено 4 засідання на яких було розглянуто питання планування 

виховної роботи в класах, опрацьовані основні нормативні документи з 

виховної роботи, розглядалися питання боулінгу серед учнів, вивчалися 

новинки педагогічної літератури, педагогічний досвід, нетрадиційні методи і 

форми проведення виховних заходів. В роботі МО брали участь 12 класних 

керівників.                                                                    

 Темою першого засідання було: «Основні вимоги до планування виховної 

роботи в школі на 2021-2022 н.р. Організація виховної роботи в класах». 

   На другому засіданні обговорювали питання як запобігти виникненню 

булінгу в учнівському колективі. В січні розглядали питання у формі круглого 

столу: нетрадиційні методи і форми проведення виховних заходів « Від 

творчого прийому до творчого уроку та заходу». Четверте засідання ШМО: « 

Ярмарок виховних ідей» на якому класовод Томаш І,І. та Петренко О.Б. 

поділилися досвідом формування у учнів здорового cпособу життя. 

   Класні керівники разом з учнями були учасниками таких виховних заходів: 

родинне свято до Першого Дзвоника, проведенні Першого уроку. Були 

організовані та проведені години спілкування  до Міжнародного дня миру, до 

Міжнародного дня толерантності, до роковин трагедії в Бабиному Яру, урок 

мужності до Дня захисника України, до Міжнародного дня людей похилого 

віку, до Дня визволення України від фашистських загарбників,  до Дня 

української писемності, урок пам’яті до Дня пам’яті  жертв Голодомору « 

Незгасна свічка болю і скорботи», до відзначення Дня Гідності та Свободи, до 

Дня єднання.  

  В умовах дистанційного навчання  велика частина виховної роботи 

проводилася з використанням соціальних мереж: челендж «День української 

писемності та мови», відео проєкт «Мамо, я бачу війну». 

  Велика увага приділялася громадянському вихованню: конкурс малюнків 

«Права очима дітей», екологічному вихованню: виховні години « Земля- наш 

дім», конкурс малюнків « Мій улюблений куточок природи». 

  У співпраці з педагогом- організатором закладу Боярченковою В.М. були 

проведені: конкурс-гра «Козацькому роду немає переводу» (І місце), «100 днів 

у НУШ, флешмоб до Свята вишиванки, конкурс гра «Сокіл «Джура» (ІІ місце), 

он-лайн родинне свято «Країна спогадів та мрій» до закінчення навчального 

року. 

  Методичне об’єднання класних керівників в 2021-2022 н.р. працювало у 

творчому та продуктивному форматі. Кожен класний керівник доклав чимало 

зусиль для творчого співробітництва, підвищення педагогічної майстерності, 

налагодження співпраці з батьківською громадськістю, з керівниками гуртків.
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2. Гурткова робота  

 Всебічний та гармонійний розвиток кожної особистості, творчий, 

інтелектуальний, духовний розвиток дітей та організацію дозвілля школярів 

забезпечували гуртки, а саме: 

o  «Вокальний ансамбль»  (керівник Мілевська О.І..) 

o Шахи ( керівник  Аніщенко В.П.) 

o Хортинг( керівник  Сорокін О.М.) 

o Теніс( керівник  Сорокін О.М.) 

o Спортивні танці (керівник Захарченко А.В.) 

o Година здоров’я (керівник Захарченко А.В.) 

o Футбол (керівник Войтко І.А.) 

o Футбол (керівник Сорокін О.М..) 

  Основними напрямами роботи гуртків є: національно-патріотична 

спрямованість, художньо-естетична творчість, та фольклористика, 

фізкультурно-спортивний та оздоровчий напрями 

   Робота гуртків ефективно впливає на розвиток творчого потенціалу учнів. 

Гуртки користуються великою популярністю серед дітей.  

   Заняття проводяться по групах за віковою категорією. Гуртки мають плани 

гурткових занять, ведуться журнали обліку.  

  Головною ознакою занять в спортивному гуртку з хортингу є налаштованість 

учнів на роботу, вивчення нових прийомів, а не просто на гру. Вихованці цього 

гуртка показували гарні результати в змаганнях, де отримували численні 

грамоти та медалі.  

   Основною метою робота гуртків теніс, хортинг є: виховання фізичних 

якостей - сили, спритності, уваги та швидкості, поглиблене вивчення 

спортивних ігор, що сприяє розвитку товариськості, згуртованості та 

колективізму в команді.  

   Основною метою роботи гуртка футбол є: виховання фізичних якостей – 

сили ,спритності, уваги та швидкості, поглиблене вивчення спортивних ігор, 

що сприяє розвитку товариськості, згуртованості та колективізму в команді. 

  Вихованці гуртків є  переможцями районних змагань з футболу «Шкіряний 

м’яч».   

Вихованці шахового гуртка приймали активну участь у різноманітних 

шахових турнірах онлайн. 

 Система художньо-естетичного виховання засобами різних видів мистецтва, 

зокрема хореографії існує в школі давно. На заняттях танцювального учні 

вчаться передавати рухами та пластикою багатогранність характеру людини, 

певний емоційний стан, набувають художньої майстерностї рухів; здійснюють 

постановки спортивно-хореографічних композицій. Заняття проводяться на 

високому професійному рівні.  
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 Планомірна, змістовна робота гуртка вокалу сприяла гармонійному розвитку 

особистості, прищепленню їй естетичного смаку на основі української народної 

музики. формуванню художньо-естетичного смаку дітей засобами музичного 

мистецтва. Проведення цього гуртка дає можливість реалізувати дітям свої 

творчі здібності, проявити таланти. 

3. «Правова освіта, профілактика правопорушень та шкідливих звичок, 

формування здорового способу життя»  

  Правове виховання учнів школи реалізовувалося через проведення 

тижня  правової освіти у жовтні 2021 року,  Всеукраїнського тижня права у 

грудні 2021 року, тижнів боротьби з наркоманією, алкоголізмом, 

тютюнопалінням, конкурсу плакатів та малюнків «Права очима дітей», 

батьківських зборів, лекцій для батьків, тематичних виховних годин: 

- виховні години на тему : « Знаємо свої права , виконуємо свої 

обов’язки», « Діти та їх права»,» Кого можна назвати культурною 

людиною?», бесіди « Вічні цінності» , « Яка людина заслуговує на 

повагу іншої», « Як жити з людьми у мирі» 

- використовуються активні форми й методи виховного впливу на учнів( 

рольові ігри, дискусії, діалоги тощо) 

- сімейно- шкільне виховання гармонізується на засадах гуманізму, 

доброзичливості, демократизму, партнерських відносин учасників 

освітнього процесу. 

У школі існує своєрідна система профілактичної роботи:  

- контроль за відвідуванням учнями школи  класоводами в класних 

журналах, в спеціальному журналі відвідування; 

- Розроблені спеціальні правила для учнів; 

- Проводяться цикли  виховних заходів на правову тематику ( бесіди, 

години спілкування , ігрові моменти); 

- Учні охопленні заняттями в шкільних  та позашкільних гуртках та 

секціях; 

- Учні охоплені постійними та тимчасовими дорученнями 

- Ведеться постійна індивідуальна робота з учнями та батьками. 

- Створена та діє в шкільної бібліотеці виставка з правової тематики на якій 

зібрана література з правової освіти.  

 Також, протягом року проводилась робота з батьківської громадськістю в 

поглибленні правової освіти: 

 Залучення батьків – робітників правоохороних органів до співпраці. 

 Проведення батьківського анкетування, тощо 

Класоводи здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнів, за 

успішністю знань, проводять необхідні педагогічні консультації з батьками 

учнів вивчають характер та  прояви особистості учнів, проводять роботу по 

залученню учнів в гуртки та секції за інтересами, залучають до роботи у класі 

та в школі. 

Результатом роботи є відсутність учнів на внутришкільному обліку  
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     Паралельно з класоводами роботу проводила психолог школи – Безпала  

С.М. Так, за  минулий рік психологом школи складено шкільний банк данних 

на дітей контрольованої категорії. 

     Систематично з учнями школи проводилися бесіди «Права дитини та 

обов'язки», «Ні! Насильству», прийняли участь в акції «16 днів проти 

насильства». 

Багато уваги педагогічний колектив приділяв вихованню школярів, 

намагаючись попередити негативні прояви у поведінці та сформувати у них 

потяг до здорового способу життя. Протягом року класними керівниками 

вивчався стан здоров’я школярів та динаміка їх розумової діяльності. З метою 

розробки рекомендацій щодо організації та проведення медико –педагогічних 

заходів, спрямованих на оптимізацію виховної та навчальної діяльності були 

проведені поглиблені огляди. Організовано тиждень з охорони здоров’я 

«Збережи здоров’я та й на все життя», конкурс малюнків та плакатів «Якщо 

хочеш бути здоровим»,  акція «Молодь за здоровий спосіб життя», декада 

профілактики згубних звичок, наркоманії та СНІДу, міні – лекції «СНІД та 

майбутнє людства», години  спілкування на тему: «Життя людини – найвища 

цінність»», «Спорт у вашому житті» та ін.  

 

4. Гендерна політика «Забезпечення рівних прав та можливостей жінок 

та чоловіків.            

    При плануванні та складанні плану виховної роботи школи, є важливим 

врахування гендерного підходу, що базується на партнерських засадах, рівних 

можливостях жінок і чоловіків у різних сферах життєдіяльності.  

З цією метою в школі  в січні проходив тиждень ґендерної рівності. В рамках 

даного тижня у 2 класі пройшов День толерантності під гаслом «Поспішай 

добро чинити, менше буде зла на світі». На уроках та на перервах учні вчилися 

поважати думку інших, не ображати тих, хто поруч. 

      На уроці «Я і Україна» діти закріплювали правила гостинності. У 

дружньому колі пили чай, ділилися новинами.  

Закінчився день годиною спілкування «Добре і погане у вчинках хлопчиків і 

дівчаток». Пригадували героїв казок, мультфільмів жіночої і чоловічої статі, 

визначали позитивні та негативні риси характеру.  

Проект гендерної рівності «Ми партнери» під лозунгом « Я + Ти = Ми » був 

проведений у 4 класі. В рамках цього проекту було проведено такі заходи: 

      1. «Гендерні відносини»; 

      2. «Разом пізнаємо світ»;  

      3. «Ми одне ціле»; 

      4. «Спільна праця-задоволення для кожного»;  

      5. «Коли за справу беремося гуртом, весело і радісно відпочивається 

разом». 



21 

 

Педагогічний колектив спрямував роботу на запобігання дитячому 

травматизму як під час освітнього процесу так і у позаурочний час.  Значна 

увага була приділена проведенню профілактичних бесід, інструктажів, 

організації чергування учнів у школі, з боку адміністрації посилено контроль 

за проведенням профілактичної роботи щодо запобігання випадкам 

травмування учасників освітнього процесу, у тому числі і дорожньо-

транспортному травматизму. 

Організовано чергування педагогічних працівників на перервах. 

Розглянуто питання щодо дотримання нормативно-правових документів 

з питань запобігання дитячого травматизму на засіданнях методичних 

об'єднань учителів фізичної культури, класоводів, вчителів-предметників. 

  Інформація з питань виховної роботи висвітлюється та постійно 

оновлюється на сайті закладу освіти. 

  Адміністрацією закладу здійснюється аналіз результативності участі учнів 

ПШ у конкурсах виховного спрямування різних рівнів. 

Моніторинг стану виховної роботи у 2021/2022 навчальному році показав, що 

виховна робота у ПШ №322  знаходиться на достатньому рівні, та потребує 

вдосконалення, а саме: 

1) підвищення ефективності виховної роботи, завдяки активному 

впровадженню у виховний процес нових форм і методів роботи; 

2) урізноманітнення виховного простору через впровадження нових ідей у 

сфері організації змістовного проведення вільного часу школярів; 

3) узагальнення кращих педагогічних ідей підвищення педагогічної 

майстерності класних керівників; 

4) залучити більшу кількість учнів до участі у різноманітних конкурсах та 

заходах районного та міського рівнів. 

 

Робота шкільної бібліотеки та забезпечення учнів підручниками 

     Провідним ресурсом розвитку суспільства на сьогодні є інформація. В цих 

умовах роль бібліотеки навчального закладу активізується і стає провідною в 

навчальному процесі. Головним напрямком роботи є культурно-

просвітницька діяльність. На популяризацію дитячої літератури направлені усі 

заходи шкільної бібліотеки. Вивчення читацьких потреб і інтересів, 

формування світогляду дітей, методична допомога учням і педагогам у 

забезпеченні інформаційних потреб – це щоденна праця бібліотекаря. 

У своїй роботі підрозділ закладу керується Законами України "Про освіту", 

"Про бібліотеки і бібліотечні справи", нормативними документами 

Міністерства освіти України. 

     Основними завданнями шкільної бібліотеки є  розвиток в учнів любові до 

книжки та культури читання,  виховування у школярів навичок бережливого 

ставлення до підручника, формування дієвого бібліотечного фонду, сприяння 
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самоосвіти учнів та педагогів, опанування учнями основ бібліотечно-

бібліографічних знань, організація довідково-бібліографічного 

обслуговування користувачів,  розвиток творчої думки та пізнавальних 

здібностей,  формування культури спілкування та мовного етикету, 

пропаганда здорового способу життя, виховання любові до рідного краю. 

      На 1. 06. 2022: 

   Кількість читачів за списками школи складає: 476. З них адміністрація та 

педагогічні працівники: 39;  учнів: 420; персонал: 17.   

      Основний фонд складає 1786 примірників та фонд підручників 6853 

примірників. 

     Кількість книговидач за 2021-2022 н.р. складає: 589 примірників художньої 

літератури; 19 прим. енциклопедії; 57 примірників журналів; 53 підручники і 

посібники для додаткових занять, методична література; 91 прим.- про 

природу; 11 прим. – географія і історія; 52 прим. – буккросинг.     Кількість 

відвідувань: 3424.    

    Аналіз книговидач показав, що найбільшим попитом користується художня 

література 65% , періодика – 7%; природнича література – 10%, педагогічна 

література – 6%. У бібліотеці активно використовуються енциклопедії, 

довідники, словники, бібліографічні посібники, мережа Інтернет. Наявність 

доступу до мережі Інтернет значно підвищує рівень бібліотечно-

інформаційного забезпечення навчально-виховного процесу. Середня 

книговидача щодня становить 21 примірник документів.    

     Відповідно до річного плану роботи бібліотеки протягом року для 

ознайомлення з новою навчальною, методичною та художньою літературою 

діяли різноманітні виставки, оновлені тематичні полиці, оформлені 

інформаційні виставки до знаменних дат року, проведено цікаві та змістовні 

заходи серед учнів школи. А найменші читачі  шкільної бібліотеки мали 

можливість поспілкуватися з однолітками, ознайомитись з книжковими 

новинками та дитячими періодичними виданнями. Саме для них була 

організована виставка «Перший дзвоник продзвенів», де була представлена 

спеціальна література  -  надрукована великим шрифтом, читання по складах 

тощо. 

    За допомогою різногалузевої літератури: природничо-наукової, суспільно 

політичної, довідкової (словники, довідники, енциклопедії), історичної та 

художньої бібліотекар намагається задовольнити потребу дитини в пізнанні 

навколишнього світу, адже активне творче ставлення школярів до навчання, 

рівень їх знань у різних сферах науки, техніки, культури великою мірою 

залежить від розвитку пізнавальних інтересів, у формуванні яких важливу 

роль відіграє книга. 

    Тому одним із завдань бібліотекаря є залучити дітей різних вікових груп до 

бібліотеки, навчити працювати з додатковою літературою, самостійно 
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здобувати та використовувати отриману інформацію. З цією метою для учнів 

1-4-х класів регулярно проводились бібліотечні уроки з бібліографічної 

грамотності, які покликані знайомити з роботою бібліотеки: 

- Знайомство з бібліотекою: «Будьмо знайомі!» (1-і класи)   

- Абетка бібліотеки. (1-і класи)  

- Структура книги. (2-і класи) 

- Вчись бути читачем. (навички інформативної грамотності) ( 3-і класи) 

- Робота з каталогом.  (4-і класи) 

     Основною формою популяризації книг і читання є книжкові виставки та 

бібліотечні уроки, бо основою пізнання є візуальне сприйняття інформації. 

Протягом 2021-2022 навчального року було організовано 18 наочних 

літературно-тематичних  виставки на актуальну соціальну, етичну, моральну  

та програмову тематику із них 8 постійно діючих виставки: «Свою Україну 

любіть!», «Ми люди, поки є природа!», «Шануймо рідне!», «Книжкові 

новини», «Душі аптека - бібліотека», «Малятам про звірят», «Чарівники 

дитячого слова», «Казка в гості завітала». До постійно діючих виставок можна 

віднести й книжково-інформаційну виставку  «Нашому другу присвячується», 

яка інформує школярів про авторів-ювілярів кожного місяця.  Організовано 5 

наочних тематичних поличок, з яких 2 постійно діючих.  В період військового 

стану в електронному форматі були представлені матеріали до 23 віртуальних 

виставок, поличок, уроків, бесід, екскурсій з тематичними рекомендаціями для 

читання.  Протягом навчального року проведено 21 бібліотечних уроків, бесід, 

презентацій, опитувань. 

     Учням 1-4 класів оголошено про участь в акції «Подаруй книгу бібліотеці» 

та про участь в марафоні збереження підручників на 2020 – 2021 н.р.  

    Проведені бесіди «Всіх я розуму учу, а сама завжди мовчу» про бережливе 

ставлення до книжок та підручників.  

    В рамках Всеукраїнського  місячника шкільних бібліотек – 2021  шкільною 

бібліотекою проведено наступні заходи: 

 Виставка художньої літератури: «Шануй своє, рідне», присвячена 

творам письменників та поетів України. Мала Батьківщина літераторів 

України, складання списку. 

 Книжкова виставка: «Свою Україну любіть!», що інформує про історію, 

свята, традиції та звичаї рідного краю. 

 Оголошення благодійної акції: «Подаруй  книгу бібліотеці про рідний 

край» 

 Краєзнавча екологічна година: «Шумлять дерева мого краю». 

 Диспут: «Хто ми, звідки родом?».  

 Краєзнавчий променад: «Люблю той світ, що отчим краєм зветься» 

 Літературні читання: «Про природу тихим словом». 

 Нон-стоп заходи з заявленої тематики (буккросинг, смайл-опитування, 

інформаційна дошка) 
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 Анкетування: «Мій вклад у розвиток рідного краю» 

 Розміщення на інформаційному сайті школи звіту проведення 

Всеукраїнського місячника; 

 Робота над тематичною папкою, рекомендаційним списком літератури з 

краєзнавчої тематики для дітей молодшого шкільного віку. 

     Звіт роботи бібліотеки на ВМШБ можна подивитися на сайті школи за 

посиланням https://sch322kiev.at.ua/Biblioteka/bibl2021/zvit_vmshb_2021.pdf  

     В квітні 2022 року до Всеукраїнського тижня дитячого читання були 

представлені заходи в електронному форматі у зв’язку з військовим станом, 

що унеможливило відвідування  школи учнями, в свою чергу це призвело до 

дефіциту спілкування і забезпечення власних потреб у інформації. Отже, з 

огляду на це, шкільною бібліотекою було підготовлено матеріал, що можна 

переглянути на шкільному сайті і скористатися підказками щодо електронних 

книг, які доступні для читання на сайтах публічних бібліотек.  

    В рамках Тижня дитячого читання – 2022  шкільною бібліотекою проведено 

наступні заходи: 

 Ілюстративно-книжкова виставка: «Чарівники дитячого слова» 

(оновлена до тижня дитячого читання) 

 Інформативно-книжкова полиця «2 квітня –день народження  Г.Х. 

Андерсена» 

 Експрес-подорож: «Ювіляри країни книг». Книги-ювіляри та 

письменники-ювіляри 2022 року ( до тижня дитячого читання) 

 Книжково-інформативна виставка з українознавства: «Шануймо рідне». 

На тиждень дитячого читання представить дитячу літературу 

українських авторів. 

 Виховна бесіда з переглядом мультфільму  ( до тижня дитячого читання) 

за мотивами казки «Котик та півник».  

 Народні казки, як засіб виховання дітей. Для 1 класів. 

 Бібліофреш «Скарби — таємниці на книжковій полиці» на основі 

книжкових новинок, якими поповнився бібліотечний фонд у 2021 році ( 

до тижня дитячого читання). Для 2-3 класів. 

 Вікторина на знання літератури: «Книжку швидко ти впізнай – всі 

загадки відгадай» ( до тижня дитячого читання). Для 4 класів.    

 Тематична виставка: «Чорнобиль – наш біль» ( до 35-річниці 

Чорнобильської трагедії) 

     Звіт роботи бібліотеки на ТДЧ можна подивитися за посиланням 

https://sch322kiev.at.ua/Biblioteka/bibl2022/zvit_kviten_2022.pdf  

     Всі процеси бібліотечної роботи виконувалися згідно річного плану роботи 

на 2021-2022 н.р. 

     Із 2017 року бібліотечну діяльність інформатизовано. Переведено базу 

основного фонду та підручників у систему управління базами даних  

Microsoft Access, що полегшує роботу, пошук літератури та інформації. 

https://sch322kiev.at.ua/Biblioteka/bibl2021/zvit_vmshb_2021.pdf
https://sch322kiev.at.ua/Biblioteka/bibl2022/zvit_kviten_2022.pdf
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     Для потреб бухгалтерії передплачуються журнали «Бюджетна 

бухгалтерія», «Оплата праці», «Казна України». 

     Постійно проводився аналіз читацьких формулярів – індивідуальний, 

груповий, завдяки якому були визначені найкращі читачі-учні та читачі-класи. 

Значна увага приділялась роботі по запобіганню та ліквідації читацької 

заборгованості. Наприкінці навчального року були складені списки боржників 

шкільної бібліотеки серед учнів та педагогічних працівників. 

     Важливим показником рівня виховної роботи є стан збереження навчальної 

книги. Тому пріоритетним напрямком діяльності бібліотеки та педагогічного 

колективу є формування в учнів дбайливого ставлення до підручників та 

навчальної книги. 

     Бібліотека бере активну участь у підтримці гарного стану навчальної книги. 

Регулярно проводяться рейди-перевірки стану підручників, бесіди, масові 

заходи, бібліотечні уроки. 

    Школа в повному об’ємі забезпечена підручниками для 1-4 класів. 

    Проведена в травні інвентаризація бібліотечного фонду шкільних 

підручників показала, що забезпеченість підручниками складає 100%. 

    Бібліотекар приділяє значну увагу організації довідково-бібліографічного 

апарату бібліотеки. Це насамперед електронний каталог, абетковий та 

систематичний каталоги, картотека журнально-газетних статей, картотека 

підручників. Фонди нашої бібліотеки організовано за УДК. Ведеться вся 

відповідна документація фонду художньої літератури та шкільних 

підручників, а також періодичних видань. 

   До послуг педагогів та учнів у бібліотеці  започатковано створення 

тематичних папок, матеріали яких допомагають у проведенні уроків та 

позакласних заходів. У цих папках-досьє зібрані вирізки з газет і журналів 

минулих років. Це - так звана власна база інформаційних даних з періодичної 

преси, книг, інтернету.  Інформація в папках поповнюється  та оновлюється 

постійно. 

     Тим часом в бібліотеці виявлені певні проблеми, які мають негативний 

відбиток на роботі бібліотеки. Це недостатнє поповнення книжкового фонду 

програмовою літературою, забезпечення бібліотеки сучасними технічними 

засобами: кольоровим принтером, ламінатором, камерою для он-лайн уроків.  

     Для перетворення шкільної бібліотеки у потужний освітньо-інформаційний 

центр потрібна взаємодія адміністрації закладу, педагогічних працівників та 

бібліотекаря. Втілення власних бібліотечних проектів, застосування сучасних 

інформаційних та бібліотечних технологій, органічне поєднання бібліотечної 

та педагогічної роботи здатні задовольнити різноманітні читацькі та 

інформаційні запити користувачів. 
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Оцінювання результатів навчання учнів 

       Відповідно до статті 17 розділу ІІ Закону України «Про повну загальну 

середню освіту» кожен учень має право на справедливе, неупереджене, 

об’єктивне, незалежне, недискримінаційне та доброчесне оцінювання 

результатів його навчання незалежно від виду та форми здобуття ним освіти.  

      Основними видами оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів є 

формувальне, підсумкове (річне) оцінювання. Усі вчителі працювали 

відповідно до державних навчальних програм, затверджених Міністерством 

науки і освіти України та складених за ними календарних планів: для 1-4-х 

класів за Типовою освітньою програмою Савченко О.Я. (НУШ-1). Вчителі 1-4 

класів визначали підсумкове оцінювання за рік з урахуванням динаміки 

досягнення того чи іншого результату та власних спостережень   за учнями, 

керуючись Методичними рекомендаціями щодо оцінювання результатів 

навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти (наказ МОНУ від 

13.07.2021 №813). Результати підсумкового оцінювання зафіксовані у 

Свідоцтвах досягнень учня/учениці (додатки 2,3 наказу МОНУ від 13.07.2021 

№813) та у класних журналах.         

      Вчителі дотримувались  робочих навчальних планів і програм. Під час 

календарного планування дотримувались принципу послідовності викладання 

навчального матеріалу, своєчасно внесені відповідні зміни до календарно-

тематичного планування з предметів інваріантної складової навчального 

плану для забезпечення якісного виконання програм у зв’язку з припиненням 

освітнього процесу. Вчителями здійснено модифікування навчального 

матеріалу для якісного здійснення освітнього процесу в умовах воєнного стану 

шляхом використання технологій дистанційного навчання, електронних та 

мультимедійних засобів навчання, опрацьовуючи з учнями навчальний 

матеріал та забезпечуючи виконання освітніх програм. Виконання освітніх 

програм, навчальних програм та навчального плану забезпечено змістовно за 

рахунок ущільнення навчального матеріалу шляхом об’єднання тем.            

      Відповідно до статті 17 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 28.02.2022 № 232 «Про 

звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які  

завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 

2021/2022 навчальному році» згідно з наказом школи  від 23.03.2022 № 32 

«Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які 

завершують здобуття початкової загальної середньої освіти у 2021/2022 

навчальному році» учні 4-х класів були звільнені від проходження державної 

підсумкової атестації в поточному навчальному році. 
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Рівень навчальних досягнень учнів за підсумками 2021/2022 н. р. 

№ з/п ЗМІСТ Класи 

1 2 3 4 Всього 

1.  Рівень навчальних 

досягнень учнів: 

     

високий   27 37 64 

достатній   57 46 103 

середній   22 8 30 

початковий     - 

не атестовано з 1 і 

більше предметів* 

    - 

 

 

 

4. УЧАСНИКИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

       Учасниками освітнього процесу в закладах освіти є: 

 учні; 

 педагогічні працівники; 

 інші працівники закладу освіти; 

 батьки учнів. 

      Залучення будь-яких інших осіб до участі в освітньому процесі 

(проведення навчальних занять, лекцій, тренінгів, семінарів, майстер-класів, 

конкурсів, оцінювання результатів навчання тощо) здійснюється за рішенням 

керівника закладу освіти. Відповідальність за зміст таких заходів несе 

керівник закладу освіти. 

      В школі працює 36 педагогічних працівників, в тому числі педагог-

організатор, практичний психолог, завідувач бібліотекою; з них з вищою 

освітою – 34, базовою вищою освітою -1,  середньою спеціальною освітою – 

2, мають вищу категорію – 21,  І категорію – 3, ІІ категорію – 2, спеціалістів – 

10, звання “учитель-методист” – 11, «керівник гуртка-методист» - 1, “старший 

учитель” – 8, «старший вихователь» - 1,  знак “Відмінник освіти України” – 1, 

знак «Відмінник столичної освіти» - 1   та 15 технічних працівників. 

       Конкретний перелік посадових обов’язків визначається посадовою 

інструкцією, яка затверджується керівником закладу освіти відповідно до 

вимог законодавства. 

      В школі створено умови для успішного навчання і виховання учнів. 

В 2021-2022 н.р. – в 16 класах навчалося 443 учні. 

Середня наповнюваність по класах становить 35 учнів. 

       

Створення умов для соціального захисту учнів 
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        Відповідно до Закону України «Про охорону дитинства», Національної 

програми «Діти України», Конвенції ООН про права дитини, наказу МОН 

України від 25.01.2007 № 44 «Про затвердження заходів на виконання 

Державної програми «Репродуктивне здоров’я нації», Закону України «Про 

соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю» від 26.01.2001 № 2558-ІІІ, 

адміністрація та педагогічний колектив школи спланували і застосували 

різноманітні форми роботи серед учнів пільгових категорій з метою реалізації 

прав дітей на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, всебічний 

розвиток. 

       У закладі навчаються діти , які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки: 

 інваліди  - 2 

 діти учасників АТО  - 12 

 діти з числа внутрішньо переміщених - 6 

 діти з багатодітних сімей  - 33 

 діти, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 4 

       Протягом 2021-2022 н.р. дітям пільгових категорій надавалися 

запрошення на новорічні вистави, подарунки. 

 

Організація харчування та медичного обслуговування учнів  

       Організація харчування у закладі сприяє формуванню культури здорового 

харчування у здобувачів освіти. Харчування учнів проводиться у шкільній 

їдальні і організовано відповідно до вимог нормативних документів. Учні 1-4 

класів отримували протягом 2021-2022 навчального року одноразове 

безкоштовне гаряче харчування, яке забезпечувало КП «Зеніт».  

       Для учасників освітнього процесу створюється щоденне меню та 

оприлюднюється на стенді у їдальні. В асортименті відсутні вироби у фритюрі, 

вироби  швидкого  приготування,  газовані  напої,  квас,  натуральна  кава,  

кремові  вироби, вершково-рослинні масла та масла з доданням будь-якої 

іншої сировини (риби, морепродуктів тощо), а також продукція, що містить 

синтетичні барвники, ароматизатори, підсолоджувачі, підсилювачі смаку, 

консерванти. Дотримано санітарно-гігієнічних умов на всіх етапах реалізації 

продукції. В наявності елементи сервірування столів (ложки, виделки, тарілки 

для хліба, серветки). Харчування здійснюється за   принципом дабл-меню. 

Учні 1-4 класів харчуються згідно затвердженого графіка.  

       В шкільній їдальні створено належні умови для прийому їжі школярами 

(чергування вчителів, контроль адміністрації закладу, медичної сестри), 

підтримуються відповідні санітарно-гігієнічні умови у приміщеннях. 

Для ефективної організації харчування в закладі було впроваджено систему 

НАССР та застосовані постійно діючі процедури, що засновані на принципах 

системи НАССР. Для забезпечення супроводу усього процесу організації 
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харчування (від прийняття продуктів харчування до споживання учнями 

готової продукції) в закладі створена робоча група НАССР (наказ по школі від 

02.09.2020 р. № 178). Відповідно до наказу група НАССР контролює, оцінює 

безпечність усіх процесів пов’язаних з організацією харчування учнів у 

закладі. 

      Працівники їдальні завчасно забезпечують на столах, закріплених за 

класами, потрібну кількість (згідно заявок класоводів про присутніх учнів). 

Учні приходять до їдальні вчасно, організовано, в супроводі класовода. Щодня 

ведеться облік учнів. Щомісяця подається узагальнена інформація про 

використані кошти в бухгалтерію РУО. Таким чином, контроль за 

використанням харчування ведеться на належному рівні.   

     Перевірка якості харчування показала, що воно досить різноманітне, страви 

свіжоприготовлені, калорійні, доброякісні. Всі продукти харчування 

підлягають термічній обробці, маса порцій відповідає меню.  

       Питання стану організації харчування учнів школи розглядались на 

нарадах при директорові, педагогічних радах. Адміністрація закладу 

регулярно проводить моніторинг стану справ у їдальні, запрошує батьків  до 

контролю  за  харчуванням.    

         

       Медичний контроль за станом здоров’я учнів забезпечується медичною 

сестрою Синьоокою Наталією Віталіївною.  

Школа забезпечена медичним кабінетом з необхідним обладнанням, 

кабінетом для щеплень, в наявності ізолятор. Обліково-звітна та медична 

документація шкільної медичної сестри ведеться у порядку, встановленому 

МОЗ України. 

      Згідно Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної 

культури медичною сестрою та класоводами 1-4 класів були заповнені Листки 

здоров’я, в яких зазначено групу здоров’я учня та термін її дії. 

       Впродовж 2021-2022 н.р. медичною сестрою Синьоокою Н.В. було 

проведено ряд виховних заходів з учнями 1-4 класів з метою збереження і 

зміцнення здоров’я, попередження інфекційних та респіраторних 

захворювань, дотримання здорового способу життя, правильного харчування 

та розвитку вміння зміцнювати своє здоров’я. 

      Систематично проводиться  навчання дітей правилам особистої гігієни. 

Проводяться медичні огляди дітей. Медична сестра  оглядає  дітей, робить 

висновки про стан їх здоров’я, дає рекомендації щодо додаткових обстежень, 

лікування, профілактичних щеплень, режиму харчування. Розробляє заходи 

щодо профілактики харчових отруєнь, вірусних та кишкових інфекцій. 

     Протягом навчального року контролюється режим дня та навчання 

відповідно до віку дитини, руховий режим дітей, організація оздоровчих 

заходів, фізичне виховання, загартовування,   здійснюється контроль щодо 
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попередження спалахів гострих кишкових інфекцій, харчових отруєнь, 

отруєнь рослинами та грибами.  Медична сестра контролює  проходження 

медичного огляду персоналом з обов’язковою відміткою в санітарних 

книжках, проводить щоденний огляд працівників харчоблоку на випадок 

гнійничкових захворювань шкіри, здійснює контроль за використанням та 

збереженням дезінфікуючих засобів. 

        Питання медичного обстеження та дотримання санітарно-гігієнічного 

режиму в школі систематично розглядалися на нарадах при директорові та 

педагогічних радах. 

 

Науково-методичне забезпечення роботи закладу 

       У 2021/2022 навчальному році методична робота в школі здійснювалася 

відповідно до Законів України «Про освіту» (зі змінами), «Про повну загальну 

середню освіту», нового Державного стандарту початкової загальної середньої 

освіти, а також відповідно до завдань, визначених у наказі школи   від 

01.09.2021 № 109 «Про організацію методичної роботи з педагогічними 

кадрами школи у 2021-2022 навчальному році».  

       Методична робота педагогічного колективу була спрямована на 

реалізацію науково-методичної проблеми «Сучасний урок у Новій українській 

школі як один з основних інструментів формування ціннісних орієнтирів учнів 

на основі принципів гуманної педагогіки», підвищення професійної 

компетентності педагогів, на розвиток творчої особистості вчителя та учня, 

створення умов для самореалізації учня у освітньому процесі. Пріоритетними 

напрямками роботи залишалися підвищення рівня майстерності педагогів та 

якості навчання, робота з обдарованими учнями, впровадження в освітній 

процес інноваційних педагогічних технологій, технологій дистанційного 

навчання, продовження роботи щодо забезпечення охорони та зміцнення 

здоров’я учасників освітнього процесу. Тематика теоретичних та практичних 

занять із педагогічними працівниками, засідань шкільних методичних 

об’єднань підпорядкована методичній проблемі закладу. Ця система вдало 

поєднує різноманітні аспекти: організаційні, психолого-педагогічні, роботу з 

кадрами, роботу з учнями та їхніми батьками, зміцнення матеріально-

технічної бази, стимулювання педагогів та учнів до самовдосконалення та 

самореалізації. 

        У звітному періоді педагогічний колектив працював над впровадженням 

нового Державного стандарту початкової освіти. З метою забезпечення 

підвищення науково-педагогічної та науково-методичної компетентності 

педагогічних працівників аналізувалися труднощі та проблеми в роботі, 

глибоко та всебічно підходили до способів їх розв’язання в умовах розбудови 

НУШ. Відповідно до Концепції загальної середньої освіти (12-річна школа), 

Державного стандарту початкової загальної середньої освіти визначено 



31 

 

основну мету МО вчителів початкової школи та вихователів ГПД (голова 

Томаш І.І.), яка полягає у всебічному розвитку та вихованні особистості через 

формування в учнів повноцінних мовленнєвих, читацьких, обчислювальних 

умінь і навичок, бажання і вміння вчитися.  

     У 2021-2022 н.р. для реалізації поставленої мети і завдань педагоги 

визначили такі основні аспекти діяльності: 

 створення сприятливих умов для навчання дітей початкової школи, 

згідно нового Санітарного регламенту для ЗЗСО; 

 забезпечення науково-методичного та творчого рівня вчителів 

початкової школи, їх підготовка до роботи з новим контингентом учнів; 

 вивчення законодавчої бази та дотримання нормативно-правових 

документів, методичних рекомендацій щодо організації освітнього 

процесу; 

 створення умов для утвердження особистісного навчання, орієнтація на 

реалізацію компетентнісного підходу до змісту освіти, на формування 

універсальних навчальних умінь; 

 демократизація управління засобом залучення до організації освітнього 

процесу батьківської громадськості. 

           З педагогами закладу проведені інструктивно-методичні наради: «Від 

конфлікту до культури педагогічного спілкування. Академічна доброчесність 

вчителя», «Створення ситуації успіху в навчальній діяльності школярів», 

«Формування навичок ХХІ століття: критичне та продуктивне мислення і 

вирішення проблем», «Цифрові освітні ресурси на допомогу вчителю». 

        Члени МО вчителів початкових класів брали активну участь в онлайн-

конференціях, вебінарах, тренінгах, де розглядалися важливі питання 

реформування освіти, розбудови Нової української школи. Під час 

дистанційного навчання всі вчителі будували індивідуальні освітні траєкторії, 

опрацьовували методичні рекомендації, поповнювали арсенал творчого 

педагога, активно використовували інтернет-ресурси для самоосвіти: EdEra, 

Prometheus, «Освіторія», «Всеосвіта», «На урок». Кожен вчитель виконував 

реалізацію індивідуального освітнього маршруту дитини, надавав 

консультації учням та батькам різноманітними засобами комунікації (Viber, 

Zoom, Skype) та опанував роботу з електронним журналом на платформі 

HUMAN.  

Упродовж  2021-2022 навчального року значна увага приділялася саме 

самоосвіті як одній із форм індивідуальної методичної роботи. Кожен педагог 

протягом навчального року працює над власною темою, співзвучною 

загальношкільній проблемі. Ця тема обирається, виходячи з професійних 

потреб учителя. Підвищення рівня методичної роботи позитивно впливає на 

якість освітнього процесу з окремих предметів.    

           В основу роботи вихователів ГПД покладено підхід, що дозволяє 

розкрити індивідуальність кожної дитини. Це стає можливим завдяки 
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використанню сучасних освітніх технологій, які відповідають пізнавальним 

інтересам та рівню розвитку мислення школярів. Слід відзначити роботу 

вихователів груп продовженого дня, які залучали школярів до різноманітних 

конкурсів, свят, квестів, тощо. Вихователі вдало спрямовують свою роботу на 

пошук наукових новинок, на створення творчої атмосфери, модернізацію 

форм, методів та засобів навчання й виховання дітей. Всі вихователі активно 

створювали різноманітні онлайн флешмоби та проводили онлайн 

консультації. Діти мали можливість демонструвати неабиякі таланти співу, 

танців, декламування віршів, були учасниками різноманітних конкурсів. 

      Аналіз роботи МО свідчить, що вчителі та вихователі ГПД протягом року 

активно працювали над самоосвітою, застосовували сучасні методики, 

технології, прийоми для побудови гармонійних і конструктивних взаємин з 

учнями, над формуванням у них не тільки предметних компетентностей, а й 

життєвих. Всі аспекти роботи були спрямовані на розкриття обдарованості 

кожної дитини. 

         З першого дня навчання педагогічний колектив початкової школи 

прагнув підсилювати виховний потенціал уроків і позаурочних заходів, 

формувати і закріплювати традиції школи. Для створення і згуртування 

дитячого колективу активно використовувалися форми гри і свята. Школярі 

брали участь у різноманітних виховних заходах. Система роботи в початкових 

класах побудована так, що всі заходи готуються спільно: учитель - батьки - 

діти, що допомагає згуртувати дитячі колективи. 

      Вчителі та вихователі початкової школи привчають дітей до 

організованого систематичного здобуття знань, яке вимагає розвинених 

розумових, фізичних і вольових зусиль, виховують допитливість, 

працелюбність. Всі колеги продемонстрували компетентність щодо 

впровадження здоров’язберігаючих технологій, інноваційний підхід до різних 

етапів уроку, були доцільно використані відеоматеріали та презентації. У 

закладі освіти здійснюється робота з адаптації та інтеграції здобувачів освіти 

до освітнього процесу. Практичний психолог Безпала С.М., яка є членом 

асоціації дитячих  та сімейних психологів України, членом європейської і 

федерації практичних психологів, сертифікованим тренером та кризовим 

психологом, засновницею проекту психологічної підтримки “Ми Разом 

Вдома”, здійснює систематичну роботу щодо адаптації учнів у закладі. 

       Вчителі школи під час припинення очного навчання активно 

застосовувати засоби організації дистанційного навчання (телефонний 

зв’язок, електронна пошта, соціальні мережі: FaceBook, месенджери: Skype, 

Viber, середовища для контролю і оцінювання знань:  Classtime,  Google forms, 

середовища  для проведення відеоконференцій, вебінарів: ZOOM, електронні 

бібліотеки, уроки: он-лайн школа «Ранок»,  Розумники,  "На урок", масові 

відкриті онлайн курси (MOOC): Прометеус, EdEra,  електронний журнал та 

http://www.classtime.com/


33 

 

інші). Класні керівники 1-4 класів тримали на постійному контролі стан 

відвідування дистанційних уроків учнями закладу. Так учнів, які зовсім не 

приєднувались упродовж всього періоду дистанційного навчання, немає, 

охоплено 100% учнів. Частково учні були відсутніми через хворобу та поважні 

причини. З ними вчителями здійснювалась індивідуальна робота          

(надавались посилання на електронні ресурси, індивідуальне спілкування 

через телефонний зв’язок, вайбер, електронну пошту). Щотижня педагоги 

звітували про проведену роботу в умовах дистанційного навчання: вказували 

кількість проведених уроків у синхронному та асинхронному режимі, 

кількість охоплених учнів, використані засоби дистанційного навчання. 

Підтвердженням дистанційної роботи педагогів в умовах припинення очного 

навчання є дописи, публікації, пости в соціальних мережах з результатами 

роботи дітей (малюнки, відео, селфі тощо), а також публікації на освітніх 

платформах розробок занять, майстер-класів, відеозанять. 

       Головним напрямком у роботі методичного об'єднання класних керівників 

(голова Литвин С.В.) було обрано модернізацію освітнього процесу шляхом 

впровадження інтерактивних технологій. Класні керівники працювали за 

індивідуальними планами, змістовна наповнюваність яких відповідає віковим 

особливостям учнів і спрямована на виховання у них ціннісного ставлення до 

себе, родини, людей, до праці, до природи, до культури і мистецтва, ставлення 

до держави.  В роботі МО брали участь 12 класних керівників. 

       Класні керівники разом з учнями були учасниками таких виховних 

заходів: родинне свято до Першого Дзвоника, проведенні Першого уроку. 

Були організовані та проведені години спілкування в онлайн форматі  до 

Міжнародного дня миру, до Міжнародного дня толерантності, до роковин 

трагедії в Бабиному Яру, урок мужності до Дня захисника України, до 

Міжнародного дня людей похилого віку, до Дня визволення України від 

фашистських загарбників,  до Дня української писемності, урок пам’яті до Дня 

пам’яті  жертв Голодомору « Незгасна свічка болю і скорботи», до відзначення 

Дня Гідності та Свободи, до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків на 

Чорнобильській АЕС.  

       Велика увага приділялася громадянському вихованню: конкурс малюнків 

«Права очима дітей», екологічному вихованню: виховні години «Земля- наш 

дім», конкурс малюнків « Мій улюблений куточок природи». 

      У співпраці з педагогом- організатором закладу Боярченковою В.М. були 

проведені «Посвята в першокласники», онлайн флешмоб до Свята вишиванки, 

родинне свято «Країна спогадів та мрій» до закінчення навчального року. 

      Методичне об’єднання класних керівників в 2021-2022 н.р. працювало у 

творчому та продуктивному форматі. Кожен класний керівник доклав чимало 

зусиль для творчого співробітництва, підвищення педагогічної майстерності,  

налагодження співпраці з батьківською громадськістю, з керівниками гуртків.
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 Діяльність шкільного МО вчителів англійської мови (голова Цимбалюк 

О.А.) була спланована на основі річного плану роботи школи та спрямована 

на оптимізацію навчального процесу в умовах періодичного дистанційного 

навчання. Протягом року  були проведені всі 5 заплановані МО заходи. 

Засідання ШМО проходили за окремими планами, на них затверджувались 

плани роботи з обдарованими учнями, позакласні виховні заходи, завдання для 

діагностики та контролів мовленнєвої діяльності, матеріали для дистанційного 

навчання, розглядались актуальні питання викладання англійської мови в 

школі, новинки методичної літератури, періодичних фахових видань, 

рекомендації щодо викладання і вивчення навчальних предметів у 2021 - 2022 

н. р., проведення тижнів англійської мови, тощо.  

         Проблема, над якою продовжували працювати вчителі англійської мови: 

«Творче спрямування діяльності вчителя школи на створення та забезпечення 

змістовної основи для всебічного розвитку  особистості учня з максимальним 

урахуванням його індивідуальних здібностей та обдарувань в НУШ».   

       Аналіз підсумків роботи МО у 2021-2022 н.р. показав, що мета, поставлена 

на початку року, була досягнута. Всі вчителі брали активну участь у роботі 

МО, готували доповіді та круглі столи на актуальні теми, вивчали передовий 

педагогічний досвід і активно використовували його у своїй практиці.  

     Предметом особливої уваги у навчальному закладі визначено практичне 

втілення одного із ведучих принципів державної політики в освіті – 

адаптивність щодо потреб якісно нових освітніх послуг які б забезпечували не 

лише рівень функціональної компетентності учня, враховували особливості 

його розвитку, але і забезпечували підготовку дітей на рівні європейських 

стандартів, формували випускника з європейським типом мислення, культури 

і поведінки.        

         Вчителі англійської мови користуються на уроках інтерактивним 

програмним забезпеченням навчально-методичного комплексу “Quick Minds” 

CAMBRIDGE. Дана інтерактивна програма дозволяє в ігровій формі 

опрацьовувати новий граматичний та лексичний матеріал, повторювати та 

закріплювати раніше вивчене, копіювати інтонаційний малюнок мови 

орієнтуючись на зразки носіїв. Під час дистанційного навчання принципи 

адаптивності та гуманності  навчання впроваджувались за допомогою таких 

інтерактивних платформ як ZOOM,  Class Dojo, Classtime, Google Forms, 

Kahoot. Підтримуюче навчання забезпечували відкриті з цією метою Telegram 

канали. 

         Вчителі ПМО слідкують за новинками психолого-педагогічної 

методичної літератури, обирають оптимальні форми, методи і прийоми 

навчальної діяльності, постійно здійснюють самоосвіту через злагоджену 

роботу всіх структур підвищення кваліфікації педагогічних кадрів. 
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        Невід’ємною складовою системи методичної роботи є виявлення 

обдарованих учнів, створення ефективних форм підтримки та розвитку 

творчих здібностей, становлення дослідницького способу мислення учнів, 

їхньої потреби самоосвіти та самовиховання. У 2021/2022 н.р. здобувачі освіти 

3-4 класів брали участь у Міжнародному конкурсі з української мови ім. П. 

Яцика. У ІІІ (міському) етапі посіла почесне І  місце учениця 4-Б класу Аузіна 

Варвара. На кінець навчального року 167 учнів 3-4 класів (85%)   мають 

високий і достатній рівні навчальних досягнень.               

      Протягом навчального року велася робота щодо професійної адаптації 

молодих педагогів. Головним завданням було надання методичної допомоги 

вчителям-початківцям у розв’язанні першочергових проблем. Зміст роботи 

полягав у спільних заняттях та індивідуальних консультаціях з вчителями-

наставниками щодо складання календарних планів, конструювання уроків, 

вимірювання обсягів домашніх завдань, ведення шкільної документації, 

взаємовідвідуванні уроків, формування власного портфоліо.  

       Роботу молодих вихователів групb подовженого дня Бикової М.О., 

Синьоокої Н.В., Атаманенко О.Г., Шелемехи М.А., Шнуренка В.О.. Палійчук 

К.С., Лапади І.Б., Скаковської О.М. було спрямовано на виконання основних 

завдань: 

- уміння застосовувати теоретичні знання, здобуті на уроках, при 

виконанні практичних завдань; 

- набуття практичних навичок виховної роботи з дітьми; 

- вміння оформлювати журнали групи подовженого дня; 

- засвоєння різноманітних методів навчання, вивчення передового 

досвіду, використання сучасних засобів, а також нетрадиційних форм і методів 

навчання, нових педагогічних технологій, в тому числі дистанційних. 

Педагог- організатор Боярченкова В.М. вдосконалювала свої знання та вміння: 

- у плануванні виховної роботи; 

- формування національної свідомості і самосвідомості учнів; 

- щодо змісту, форм і методів організації дозвілля дітей в умовах 

дистанційного навчання. 

      На етапі становлення молодого вчителя як спеціаліста вдосконалюються 

знання з психології, педагогіки, методики викладання шкільного предмета й 

проведення виховної роботи; вивчаються принципи перспективного та 

поточного планування навчально- виховного процесу в школі; методично 

правильно розробляються поурочні плани, позакласна робота планується 

відповідно до плану виховної роботи школи. У навчальній роботі молоді 

вчителі керувались вказівками, використовували різноманітні методи, форми, 

прийоми, які сприяли активізації пізнавальної діяльності учнів. 

       Робота з молодим учителем є систематичною та цілеспрямованою. Однією 

з обов'язкових умов успішного професійного зростання молодого вчителя є 

систематична самоосвіта. 
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     Окрім цього, були виявлені проблеми молодих спеціалістів: 

нераціональність розподілу часу на уроці, обмеження самостійності роботи 

учнів, недостатнє використання наочності на уроках, дисципліна на уроці, 

порушення мовного режиму, недостатня кількість групової та парної роботи. 

Після вивчення даних проблем молодим фахівцям були надані поради та 

практична допомога адміністрацією школи, вчителями - наставниками та 

шкільним психологом. 

      Рівень педагогічної майстерності протягом 2021-2022 н.р. зріс. На 

виконання закону України "Про освіту", у відповідності до Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників України та з метою 

неперервного збагачення інтелектуального, творчого і культурного потенціалу 

в 2021-2022 н. р. пройшли  курси післядипломного підвищення кваліфікації 

всі педпрацівники за новою накопичувальною системою (не менше 30 год на 

рік). За результатами атестації  2021-2022 н.р.  вчителі Веремій Н.М., Гриненко 

К.П., Павленко Г.Д. підтвердили свої кваліфікаційні категорії та звання, 

Шевчук О.А. отримала вищу кваліфікаційну категорію, Боярченкова В.М., 

Бикова М.О.  отримали  І кваліфікаційну категорію, Сорокін О.М. отримав 

звання «керівник гуртка-методист», Аніщенко В.П. підтвердив свій тарифний 

розряд.           

        Для впровадження в процес навчання інноваційних технологій школа має 

комп’ютерний кабінет, інтерактивні дошки, проектори, ноутбуки, веб-камери, 

демонстраційні екрани та плазмові телевізори-монітори. Комп’ютери закладу 

освіти обладнані технічними засобами та інструментами контролю щодо 

безпечного  користування мережею Інтернет. Впровадження в процес 

навчання молодших школярів інформаційно-комунікаційних технологій 

забезпечує доступ до різних інформаційних ресурсів, сприяє збагаченню 

змісту навчання, надає йому логічний пошуковий характер, а також вирішує 

проблеми пошуку шляхів і засобів активації пізнавального інтересу учнів, 

розвитку їхніх творчих здібностей, стимуляції розумової діяльності.  Для 

педагогічних працівників у закладі створені необхідні умови для проведення 

он-лайн уроків у навчальних кабінетах: в наявності персональні комп’ютери з 

відеокамерами, ноутбуки. Усі технічні засоби мають вільний доступ до мережі 

Інтернет. Під час дистанційного навчання частина вчителів проводили онлайн 

уроки із закладу, а частина вчителів були переведені на дистанційну роботу з 

можливістю віддаленого доступу до робочого комп’ютера.                                            

          Вивчення предмета «Інформатика»  в 2-4 класах сприяє формуванню і 

розвитку у молодших школярів ключових компетентностей, серед яких можна 

виділити ІКТ-компетентність, та «уміння вчитися», як здатність до 

самоорганізації в навчальній діяльності.  Впровадження в процес навчання 

молодших школярів інформаційно-комунікаційних технологій забезпечує 

доступ до різних інформаційних ресурсів, сприяє збагаченню змісту навчання, 
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надає йому логічний пошуковий характер, а також вирішує проблеми пошуку 

шляхів і засобів активації пізнавального інтересу учнів, розвитку їхніх творчих 

здібностей, стимуляції розумової діяльності. Уроки за даною програмою у 2-4 

класах проводить вчитель інформатики Єгорова Ірина Володимирівна, яка 

досконало володіє знаннями методики застосування інформаційних 

технологій у початковій школі, а також неухильно дотримується на уроках 

санітарно-гігієнічних вимог з урахуванням вікових особливостей учнів. На 

своїх уроках Єгорова І.В. успішно впроваджує інтерактивні методи та 

інформаційні форми навчання, що дозволяють ефективно побудувати 

навчальний процес та зацікавити молодших школярів, створити таку 

атмосферу в класі, яка найкраще сприяє співпраці, порозумінню й 

доброзичливості, створює умови для ефективного засвоєння навчального 

матеріалу, розвитку мислення. 

      У практику роботи нашої школи активно увійшли новітні технології, 

орієнтовані на особистість учня: 

  • проектні технології, що забезпечують інтеграцію різнопредметних знань і 

вмінь із різних видів діяльності, передбачають таку систему організації 

навчання, за якої учні набувають знань, умінь і навичок у процесі планування 

й виконання практичних завдань, проектів; 

 •  ігрові технології, що формують навички розв’язувати творчі завдання на 

основі вибору альтернативних варіантів (рольові та ділові ігри); 

  • інтерактивні технології – ґрунтуються на концептуальних ідеях 

співробітництва, взаємонавчання (робота в групах,   «мозковий штурм»,   

«кейс-метод», «акваріум»,  «асоціативний кущ», «відкритий мікрофон», 

взаємне навчання тощо); 

  • інформаційно-комунікаційні технології, спрямовані на формування вмінь 

роботи з інформацією, дослідницьких умінь, умінь приймати оптимальне 

рішення, цілісне інформаційне забезпечення; 

   • педагогічна технологія створення ситуації успіху – націлена на створення 

ситуації успіху для розвитку особистості дитини, надає кожному можливість 

відчути радість досягнення успіху, усвідомлення своїх здібностей, віри в свої 

сили; 

  • технологія розвитку критичного мислення – представляє собою сукупність 

різноманітних педагогічних прийомів, які спонукають учнів до дослідницької 

творчої активності, створюють умови для усвідомлення ними матеріалу, 

узагальнення одержаних знань. 

      Впровадження інноваційних технологій в освітній процес є вимогою 

сьогодення. Діяльність нашої школи побудована так, щоб кожен учитель міг 

найбільш повно розкрити здібності й талант, розвивати ініціативу та творчий 

пошук кожного учня.  
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         Усвідомлюючи роль і значення інноваційного характеру діяльності 

педагогів школи, що спонукає до пошуку нових підходів, освітніх технологій, 

формування власне іншої психологічної установки щодо здобуття якісної 

освіти, екологічних стосунків з навколишнім світом, нових вимірів сенсу 

життя вважати пріоритетними завданнями на 2022-2023 н. р. в методичній 

роботі: 

 модернізацію освітнього процесу (впровадження інноваційних 

педагогічних технологій, технологій дистанційного навчання);  

 залучення педагогів до участі в реалізації експериментальної роботи, 

написання авторських програм, методичних розробок, статей та 

публікацій, що стане безпосереднім виразником творчого потенціалу 

кожного вчителя; 

 забезпечення умов, мотивації для пошукової, дослідницької діяльності 

педагогів, їх участі в семінарах, конференціях та конкурсах; 

 забезпечення активного впровадження здоров’язбережувальних 

технологій в практичну діяльність;  

 постійне удосконалення рівня володіння педпрацівниками ІКТ і 

розширення використання ІКТ у освітньому процесі, методичній роботі та 

управлінській діяльності; 

 створення бібліотечного фонду наукової, довідкової і пізнавальної 

літератури для учнів з яскраво вираженими здібностями. 

       Отже, удосконалені форми методичної роботи спонукатимуть педагогів до 

творчості, допоможуть вчителю пройти шлях від звичайного фахівця - 

професіонала до творчої особистості з активною позицією, прагненням до 

самоутвердження й самореалізації. 

 

Діяльність органів учнівського самоврядування 

          Враховуючи вікові особливості молодших школярів, в школі ведеться 

підготовка учнів до участі в самоврядуванні: учні 4-х класів вчаться чергувати 

по школі та виконувати певні доручення. Цікавий світ гри, добрі і корисні 

справи – в основі роботи  учнівського самоврядування.  

Організовує роботу  педагог – організатор Боярченкова Валерія Миколаївна.  

 Протягом 2021-2022 навчального року були проведені різноманітні 

заходи та корисні справи: “Допоможи птахам взимку”, ”Годівничка”, акція  

“Подаруй  бібліотеці книгу», «Зробимо планету чистою», «Первоцвіти під 

охороною» та інші. 

  

Організація роботи з батьківською громадськістю 

        Виховання учня в школі та сім'ї — щоденний безперервний процес. Тому 

педагогічний колектив працює з тісній співпраці з батьківським колективом з 

метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку 

дитини. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь 
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в освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов'язаних із 

професійним світом, захопленнями своїх дітей, родинними святами. 

      Адміністрація школи дбає про результативну систему співробітництва: 

взаємодію з батьками в формі своєрідного всеобучу. Одна із дієвих форм 

взаємодії з батьківською громадськістю - індивідуальна робота, залучення 

батьків до позанавчальної виховної роботи, організації та проведення 

родинних свят, декад родинного виховання. 

        Протягом 2021/2022 навчального року основні напрямки співпраці з 

батьками: 

- сприяння налагодженню комунікацій між педагогами та батьками, зв'язок з 

батьками за допомогою щоденників; 

- організація безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу;  

- громадський нагляд (контроль) за організацією харчуванням учнів. 

      Класоводи 1-4 класів планували і проводили тематичні батьківські зустрічі 

онлайн, дні інформування, індивідуальні консультації. Батьки й учителі 

намагалися стати партнерами, активними співучасниками творчого процесу 

виховання учнів. 

    Тож,  спільними завданнями школи й батьків є: 

- пропаганда педагогічних знань, що зумовлять підвищення педагогічної 

грамотності батьків; 

- допомога батькам в оволодінні системою вмінь, необхідних для організації 

діяльності дитини вдома; 

- впровадження форм роботи з сім'єю, які сприятимуть гуманізації 

взаємовідносин «педагоги - батьки - учні». 

      У лютому 2022р. проведено Декаду партнерства та комунікацій з батьками 

«Творимо майбутнє разом». Батьки активно знайомили дітей із своїми 

професіями, проводячи онлайн майстер-класи, презентації та навіть уроки. 

 

 

5. УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

 

        Заклад освіти провадить освітню діяльність відповідно до рішення 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської держаної 

адміністрації) від 01.06.2020 № 779 «Про видачу ліцензії на провадження 

освітньої діяльності у сфері повної загальної середньої освіти (без 

проходження процедури ліцензування)». 

    Установчим документом закладу загальної середньої освіти є Статут, 

положення якого не суперечать чинному законодавству. 

    Педагогічна рада є основним постійно діючим колегіальним органом 

управління закладу. Повноваження педагогічної ради закладу: 

- схвалює стратегію розвитку закладу освіти та річний план роботи;  
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- схвалює освітню (освітні) програму (програми), зміни до неї (них) та оцінює 

результати її (їх) виконання;  

- схвалює правила внутрішнього розпорядку, положення про внутрішню 

систему забезпечення якості освіти;  

- приймає рішення щодо вдосконалення і методичного забезпечення 

освітнього процесу;  

- приймає рішення щодо переведення учнів на наступний рік навчання, їх 

відрахування, притягнення до відповідальності за невиконання обов’язків, а 

також щодо відзначення, морального та матеріального заохочення учнів та 

інших учасників освітнього процесу;  

- розглядає питання підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

розвитку їх творчої ініціативи, професійної майстерності, визначає заходи 

щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників, формує та 

затверджує річний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників;  

- приймає рішення щодо визнання результатів підвищення кваліфікації 

педагогічного працівника, отриманих ним поза закладами освіти, що мають 

ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за 

акредитованою освітньою програмою;  

- приймає рішення щодо впровадження в освітній процес педагогічного 

досвіду та інновацій, участі в дослідницькій, експериментальній, 

інноваційній діяльності, співпраці з іншими закладами освіти, науковими 

установами, фізичними та юридичними особами, які сприяють розвитку 

освіти;  

- розглядає інші питання, віднесені законом та/або статутом закладу освіти до 

її повноважень. 

      Рішення педагогічної ради, прийняті в межах її повноважень, вводяться в 

дію наказами керівника закладу освіти та є обов’язковими до виконання всіма 

учасниками освітнього процесу у закладі освіти. 

 

   Протягом 2021-2022 навчального року були розглянуті питання: 

 Підсумки роботи школи за 2020-2021 навчальний рік.  

 Затвердження річного плану роботи школи.  

 Організація харчування учнів.  

 Профілактика ДДТТ, побутового травматизму та безпеки 

життєдіяльності.  

 Про протипожежну та протимінну безпеку.  

 Проведення навчальних екскурсій.  

 Моніторинг і критерії оцінювання сучасних здобувачів освіти. 

Учнівське самооцінювання та взаємооцінювання.  

 Про особливості освітнього процесу під час воєнного стану та 

впровадження технологій дистанційного навчання.  

 Про самоосвітню діяльність вчителів під час карантину. 
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 Дотримання Закону України «Про забезпечення функціонування 

української мови як державної». Річний публічний звіт Уповноваженого 

із захисту державної мови. 

 Про проведення підсумкового оцінювання та організацію завершення 

2021-2022 н. р.  

 Про звільнення від ДПА учнів 4-х класів.  

 Про переведення учнів 1-4-их класів на наступний рік навчання.  

 Про охорону життя і здоров’я учнів під час канікул.  

 Про погодження освітніх програм на 2022-2023 навчальний рік  

 

Організація внутрішкільного контролю за виконанням навчального 

плану і програм, якістю знань, умінь і навичок учнів 

Згідно річного плану роботи на 2021-2022 навчальний рік адміністрацією 

школи проводився внутрішкільний контроль:  

1) за виконанням навчальних планів і програм 

- аналіз і погодження календарних планів, планів з виховної роботи; 

- перевірка шкільної документації (електронні класні журнали, журнали 

ГПД, гурткової роботи); 

- перевірка виконання  навчального плану та освітніх програм з усіх 

предметів. 

2) за якістю знань, умінь і навичок учнів 

- проведення   діагностувальних робіт та їх аналіз (2-4 класи); 

- перевірка сформованості навичок читання учнів 1-4 класів; 

- перевірка робочих зошитів з математики, української мови (2-4 класи); 

- стан роботи вчителів під час організації освітнього процесу в 

дистанційному форматі;  

- моніторинг за станом викладання літературного читання (1-4 класи), 

англійської мови  (3-4 класи НУШ).  

3) за якістю харчування в шкільній їдальні та ведення відповідної 

документації. 

 Протягом 2021-2022 навчального року вивчалась професійна 

майстерність вчителів, що атестуються у цьому навчальному році та 

результативність їхньої педагогічної діяльності за останні 5 років. 

Проводились бесіди з учнями та учителями, фронтальне та тематичне 

вивчення викладання окремих предметів, було організовано 

взаємовідвідування уроків вчителями з метою обміну досвідом роботи.  

Під час контролю використовувались такі форми перевірки, як: вивчення 

календарно – тематичних планів роботи, стану ведення класних журналів, 

робочих зошитів учнів і зошитів для проведення діагностувальних робіт, 

відвідування уроків, виховних заходів, забезпечення підручниками учнів, 

вивчення стану матеріально-технічного забезпечення. Достатньо уваги 
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приділялось безпосередній організації діяльності учнів, раціональному 

поєднанню фронтальної, групової та індивідуальної роботи, обсягу 

домашнього завдання тощо. Результати внутрішнього контролю висвітлені в 

довідках, наказах, обговорювались на нарадах при директорі, засіданнях 

методичних об’єднань. 

У зв’язку із запровадженням карантину внаслідок епідеміологічної 

ситуації та воєнного стану внаслідок повномаштабної війни у країні, 

заступниками директора з навчально-виховної роботи було здійснено заходи 

по залученню вчителів закладу до організації та проведення дистанційного 

навчання. За необхідності проводилися онлайн-наради з вчителями по 

вирішенню організаційних, методичних  питань щодо проведення 

дистанційного навчання учнів. 

 

Форми  контролю, яким піддавався заклад з боку органів державної 

виконавчої влади та органів Управління освіти.   

Інспектором пожежної охорони проведена   перевірка протипожежного 

стану приміщень, перевірялися дотримання вимог пожежної безпеки, стан та 

забезпечення закладу засобами пожежогасіння. Інспекторами СЮП 

Деснянського УП – здійснювалась контрольно-просвітницька робота по 

запобіганню дорожно-транспортного травматизму.  

Управлінням Державної служби якості освіти у м. Києві проведений 

позаплановий інституційний аудит  у період з 17 по 23 листопада 2021 року. 

Управлінням освіти Деснянської районної в місті Києві державної 

адміністрації перевірявся  

- стан готовності закладу до нового навчального року (08.08.2021) 

- стан організації роботи з охорони праці (лютий 2022) 

 

Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти 

Відповідно до ст. 30 Закону України «Про освіту» заклад освіти формує  

відкриті та загальнодоступні ресурси з інформацією про свою діяльність та 

оприлюднює таку інформацію. Школа має комп’ютерну мережу з виходом в 

Інтернет, працює електронна пошта, створено веб-сайт школи (адреса сайту: 

www.sch322kiev.at.ua), який систематично поновлюється. Шкільний сайт 

містить актуальну інформацію, яку представлено на широкий загал для 

учасників освітнього процесу. На сторінках сайту оперативно відображається 

життя школи: шкільні новини, дошка оголошень, інформаційні сторінки для 

батьків та учнів. Завдяки сайту всі бажаючі мають можливість познайомитись 

із школою, її  адміністрацією та педагогічним колективом.  Ідея створення 

сайту знайшла підтримку серед  учнів та їх батьків, на сайті вони можуть 

висловити свою думку про школу та освітній процес. 

          На веб-сайті оприлюднено у відкритому доступі таку інформацію та 

документи: статут школи, освітні програми, правила прийому до школи, 

http://www.sch322kiev.at.ua/
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наявність вільних місць у класах, територія обслуговування, закріплена за 

нашим закладом, вакансії, результати участі у Всеукраїнських олімпіадах та 

різноманітних конкурсах, проведення різноманітних шкільних заходів, річний 

звіт про діяльність закладу тощо. Також у вільному доступі оприлюднено 

кошторис і фінансові звіти про надходження та використання всіх отриманих 

коштів тощо. 

Навчальний заклад має власну сторінку в соціальній мережі Фейсбук. 

 
 

6. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

Головною метою діяльності педагогічного колективу є створення 

найсприятливіших умов для забезпечення високої якості освіти. 

У закладі створено всі необхідні умови для навчання і виховання 

обдарованих дітей. Відповідають сучасним вимогам кабінети початкових 

класів, комп’ютерний  клас, кабінети англійської мови. Навчальні кабінети 

мають хороше наповнення  методичними, дидактичними матеріалами. В 

другій половині  дня діти  розвивають  свої здібності на заняттях зі спортивних 

танців, шахів, хортингу, тенісу, футболу, вчаться вокальному співу, грі на 

бандурі, створені студії за інтересами. 

Значна увага приділялась реалізації принципів гуманізації освіти, її 

демократизації, формування основних компетентностей учня. Відповідно до 

цього змінились й підходи школи до оцінювання навчальних результатів 

учнів. Оцінювання ґрунтується на позитивному принципі, враховуючи рівень 

досягнень учнів. Оцінювання навчальних досягнень учнів 1-2-х класів 

здійснювалось вербально, учнів 3-4-х класів рівнево, має формувальний 

характер. 

Результати моніторингу навчальних досягнень учнів свідчать про 

стабільність знань, які вони отримують під час освітнього процесу. Впродовж  

2021-2022 навчального року вихованці нашої школи брали  активну участь у  

конкурсах «Кенгуру», Міжнародному конкурсі з української мови 

ім. П. Яцика (онлайн). Школа вважає участь учнів у Всеукраїнських та 

Міжнародних конкурсах з англійської мови  складовою частиною  підвищення 

мотивації до вивчення англійської мови.  Ми приділяємо велику увагу 

позакласній роботі за інтелектуальним напрямком.  

У 2021-2022 навчальному році  грамотою МОНУ нагороджена заступник 

директора Веремій Н.М., Грамотою Управління освіти Деснянської районної 

в місті Києві державної адміністрації - педпрацівників Бикову М.О., Томаш 

І.І., павленко Г.Д., Петренко О.Б., Шаповалову Т.М., Єгорову І.В.. Подякою 

Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації 

– Шнуренка В.О., Синьооку Н.В. 

 

Академічна доброчесність 
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Відповідно до статті 42, 43 розділу VІ Закону України «Про повну 

загальну середню освіту» система забезпечення якості повної загальної 

середньої освіти формується відповідно до Закону України «Про освіту» з 

урахуванням особливостей, визначених Законом України «Про повну загальну 

середню освіту».  

Внутрішня система забезпечення якості освіти формується закладом 

освіти та включає механізми забезпечення академічної доброчесності, порядок 

виявлення та встановлення фактів порушення академічної доброчесності, види 

академічної відповідальності педагогічних працівників та учнів за конкретні 

порушення академічної доброчесності.  

Кожен учасник освітнього процесу зобов’язаний дотримуватися 

академічної доброчесності. Директор школи та інші педагогічні працівники 

забезпечують дотримання принципів академічної доброчесності відповідно до 

своєї компетенції. 

 

Атестація педагогічних працівників 

Відповідно до статті 48 розділу VІ атестація педагогічних працівників 

здійснюється відповідно до Закону України «Про освіту», з урахуванням 

Закону України «Про повну загальну середню освіту» та в порядку, 

затвердженому центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки. 

За результатами атестації визначається відповідність педагогічного 

працівника займаній посаді, присвоюється або підтверджується 

кваліфікаційна категорія та може бути присвоєне педагогічне звання. Перелік 

категорій і педагогічних звань педагогічних працівників визначається 

Кабінетом Міністрів України.  

У 2021/2022 навчальному році було проатестовано 8 педагогічних 

працівників, які протягом атестаційного періоду брали участь у засіданнях 

педагогічних та методичних рад, виступали зі звітами на педрадах та 

засіданнях ПМО, де ділилися своїми здобутками з колегами. За результатами 

атестації 3 педагогічних працівники були атестовані на відповідність раніше 

встановленим категоріям та присвоєним педагогічним званням, 3 підвищили 

кваліфікаційні категорії, 1 присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка-

методист», 1 підтверджено вищий тарифний розряд.  

 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

Відповідно до статті 51 розділу VІ кожен педагогічний працівник щороку 

підвищує свою кваліфікацію відповідно до Закону України «Про освіту» з 

урахуванням особливостей, визначених Законом України «Про повну загальну 

середню освіту». Кожному педагогічному працівникові гарантується право 

підвищувати кваліфікацію в комунальному закладі післядипломної освіти, що 

не обмежує його право обрати іншого суб’єкта освітньої діяльності для 

підвищення своєї кваліфікації. На основі пропозицій педагогічних працівників 

педагогічна рада школи формує та затверджує річний план підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників на наступний календарний рік.  
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У 2021/2022 навчальному році проведено роботу з підвищення фахової 

майстерності шляхом навчання на курсах підвищення кваліфікації Інституту 

післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса 

Грінченка, яке проходили всі педпрацівники за новою накопичувальною 

системою (по 30 год на рік). Також за час карантину вчителі підвищували свою 

кваліфікацію шляхом участі у вебінарах та конференціях на масових відкритих 

онлайн курсах (МООС) Всеосвіта, Прометеус, Ед-ера, На урок та ін. 

     

 

7. ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ У СФЕРІ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ 

ОСВІТИ  

 
Відповідно до статті 59 розділу VIII Закону України «Про повну 

загальну середню освіту» школа  провадить фінансово-господарську 

діяльність відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про 

повну загальну середню освіту», Закону України «Про освіту» та інших 

нормативно-правових актів.  

Фінансова автономія в частині використання бюджетних коштів 

передбачає самостійне здійснення витрат у межах затверджених кошторисами 

обсягів, зокрема на:  

формування структури закладу та його штатного розпису;  

оплату праці працівників, встановлення доплат, надбавок, винагороди, 

виплату матеріальної допомоги та допомоги на оздоровлення, преміювання, 

інших видів стимулювання та відзначення працівників;  

оплату поточних ремонтних робіт приміщень і споруд закладів загальної 

середньої освіти;  

оплату підвищення кваліфікації педагогічних та інших працівників;  

укладення відповідно до законодавства цивільно-правових угод 

(господарських договорів) для забезпечення діяльності закладу освіти.  

Фінансування здійснюється з державного та місцевих бюджетів 

відповідно до Бюджетного кодексу України.  

 

1. Придбання предметів, матеріалів та інвентарю (КЕКВ 2210): 

Предмет закупівлі Сума, грн. 

Передплата періодичних видань 6220,00 

Придбання канцелярських товарів та шкільної документації 14021,00 

Придбання оргтехніки  50095,00 

Придбання миючих засобів 7280,00 

Придбання господарських товарів 21250,00 

Придбання шкільних меблів 183400,00 

Дидактичні матеріали  129400,00 

Придбання фарби та будівельних матеріалів 83700,00 

Придбання шкільних парт 129360,00 

Придбання магнітних та коркових дошок 5392,00 
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Придбання новорічних подарунків 6950,00 

Придбання кухонного приладдя 7600,00 

Придбання дезінфікуючих та захисних засобів 26870,00 

ВСЬОГО 671 538,00 
 

 

2. Придбання медичного обладнання та медичних препаратів (КЕКВ 

2220):  

Предмет закупівлі Сума, грн. 

Медичні препарати  2 475,00 

Дезінфікуючі засоби 55 796,00 

ВСЬОГО 58 271,00 

 

3. Оплата послуг (КЕКВ 2240): 

Предмет закупівлі  
"M.E.Doс IS" 1900,00 

Послуги зв'язку 1800,00 

Послуги інтернету 4500,00 

ГІОЦ 23760,00 

Заправка та відновлення картриджів 5000,00 

Обслуговування "тривожної кнопки" 4100,00 

Технічне та аварійне обслуговування інженерних мереж (ЦО, 

ГВП, ХВП, каналізація) 14500,00 

Обслуговання питних фонтанчиків 29700,00 

Обслуговання фільтруючої системи харчоблоків ЗНЗ 13900,00 

Технічне обслуговування електричних мереж та електрощитових 5650,00 

Заміри опору ізоляції 2500,00 

Перевірка пожежних кранів 2500,00 

Дератизація та дезінфекція 3965,00 

Заправка вогнегасників 1340,00 

Поточний ремонт приміщень для впровадження НУШ 150000,00 

Поточний ремонт приміщень 370000,00 

Ремонт та обслуговування обладнання 15000,00 

Обслуговування спортивних майданчиків 128100,00 

Аналіз води 1500,00 

Благоустрій території 40000,00 

Медичний огляд працівників 8050,00 

Технічне обслуговування пожежної сигналізації 6000,00 

Повірка діалектричних засобів 550,00 

ВСЬОГО 834 315,00 

 

4.Інші комунальні послуги (КЕКВ 2175): 

Предмет закупівлі Сума, грн 

Вивезення твердих побутових відходів 17 680,00 
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5. Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку (КЕКВ 2282)  

Предмет закупівлі Сума, грн 

Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) 

програм, не віднесені до заходів розвитку 7 260,00 

 

      6. Видатки на придбання предметів довгострокового користування 

(КЕКВ 3110) 

Предмет закупівлі Сума, грн 

Спортивний інвентар 33 062,00 

Комплекти сучасних меблів 57 000,00 

Підручники для поповнення бібліотечного фонду 
23 860,00 

Мультимедійні комплекси 82 000,00 

Ламінатор 7 500,00 

Персональний комп`ютер 46 000,00 

ВСЬОГО 249 422,00 
 

 

7. Інші кошти:  

По спеціальному фонду (благодійні внески): 

Надійшло коштів – 49 599,09 грн (з них в натуральній формі 49 599,09 

грн) 

Фактичні видатки – 49 599,09 грн 

Касові видатки – 49 599,09 грн 

Господарська та виробнича діяльність у школі не ведеться. 

В даний час приміщення школи в оренду не надається. 

Усі матеріальні цінності  оприбутковано. 

Кредитів школа не отримувала. 

 

 

 

 

 

Директор                                                                     Ірина КОВАЛЕВСЬКА 
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